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П'ятниця, 18-го квітня 1969 

В А М Е Р И Ц І 
ПРЕДСТАВНИКИ УРЯДУ НІКСОНА з'ясовують про-

відннкам Американської Федерації Праці — Конгресу Ія-
дустрійних Організацій урядову економічну ft фінансову 
політику. Конференція відбулася у Байт Сулфур Спрінг 
у Вест Вірджінії. В вій взяли участь від АфП-КІО голова 
цієї організації Джордж Міні, президент Об'єднаних Ста-
леварів Америки І. В. БйбеЛ та 34 провідники енладовнх 
організацій, членів АФП-КІО. Від Уряду були присутні 
секретар праці Джордж П. Шулц, голова Ради Економіч-
них дорадників д-р Пол МекКрекен, дорадник Президента 
д-р Артур Бирнс, секретар скарбу Дейвід Кеннеді і ди-
ректор бюджету — Роберт П. Мейо. Представники Уряду 
заявили, що головна їхня ціль — перемогти інфляцію, яка 
нищить заробітки робітників. Представники робітників 
вдоволені з відбутої конференції і сподіваються, що буде 
більше таких конференцій. , . 

ФЕДЕРАЛЬНИЙ УРЯД ПРИЗНАЧИВ ДОПОМОГУ 
п'ятьом стейтам, які потерпіли внаслідок виливу ріки Mic– 
сіссіппі та ЇЇ допливів. Ці стейти — це Північна й Південна 
Дакоти, Міняесота, Айова та Внскансін. 23,500 мешкан-
ців цього району мусіли залишити свої доми, втікаючи 
перед повінню. Адміністратор Бюра дрібних бнзнесменів 
Г. Сендовел повідомив, що деякі частики в повищих стей-
тах офіційно визвані за терени крайньої потреби, і меш-
канці цих. районів мають право дістати позички низько 
опроцентовані (три відсотки). Населення сподівалося по-
вені, тому шкоди не дуже великі, бо Армійський Корпус 
Інженерів робив заходи, щоб зменшити видив води та 
рятувати населення. 

ГОМФРІ ЗАЯВЛЯЄ, ЩО НАДІЯ НА МИРОВІ nepe– 
говори мала вплив на його виборчу кампанію, і він це До-
магався, щоб ЗСА закінчили війну у В'єтнамі, бо не хотів 
шкодити переговорам, які мали зачатися в Парижі, про 
що він знав від президента Джаясояа. Колишній віце-
президент Гюберт Г. Гомфрі промовляв на семінарі в Mac– 
сачусетськіи Технологічнім Інституті в Кембріджі. Він 
прибув туди на два дні, щоб читати лекції та брати участь 
у двох семінарах. Гомфрі тепер вчить в Мекелестерськім 
Коледжі в Ст. Полі та в Міняесотському Університеті. 
Гомфрі мусів говорити про справу війни у В'єтнамі, бо 
його в цій справі запитували студенти. 

СТЕПТ МИШИГЕН ЗАБОРОНИВ ПРОДАВАТИ ко-
маховбивчнй порошок ДДТ. Це перший стейт, який запо-
чаткував заборону цього порошка, і Стейтова Рільнича 
Комісія схвалила унеаажнити всі дозволи на продаж цієї 
комахоабйвчої хемікалії. Стейт Мишнґен мас найбільші 
прибутки з автомобільної промисловости і на другому міс-
ці йдуть прибутки з туристики. Недавно виявлено, що 
порошок "ДДТ загрожує торговельному й спортовому ри-
бальству. Мишиген мас просити сусідні стейти, щоб також 
заборонили продаж ДДТ. Адміністрація Харчів дозволяє 
на це, Щоб в м'ясі лосося було 3.5 частини на мільйон 
хемікалЧй, а в м'ясі лосося з озера Мишиґен було цих 
хемікалій аж 19 частки на мільйон. 

У C B J T 1 
У ФРАНЦП ВІДБУВСЯ в минулу середу одноденний 

страйк і великої більшоСти дрібний купців і підприємців 
на знак протесту проти високих і несправедливих подат-
ків. Були зачинені майже всі ресторани fl наварні. Тому, 
що вже 27-го цього місяця відбудеться у Франції плеб!с-
цат над проектом уряду щодо радикальної реформи кон-
ституції — той страйк набрав також політичного харак-
теру — як опозиції проти уряду. 

У БРНТІПСЬКІИ ПАЛАТІ ГРОМАД ІДУТЬ тепер 
палкі дебати над проектом' уряду щодо заборони диких 
робітничих страйків. Міністер праці й розвитку Барбара 
Кестл старалася переконати лівих членів урядової Партії 
Праці, що новий закон не дискримінуватиме робітничих 
спілок і не кривдитиме робітників. Однак той законопро-
ект знову послабив уряд Гаролда Вільсона, поглибивши 
розбіжності у власних партійних рядах та не приєднавши 
йому прихильности в народі. 

У РЙДНЬОМУ НАКІСТАНІ ЗПІНУЛО в минулий 
понеділок . близько 50.000 людей у катастрофі тор-
нада, який спричинив великі пожежі, повінь рік, безло-
середньо знівечив тисячі будинків та просто зніс з поверх-
ні землі багато сіл. Число жертв рахують на десятки тисяч. 
Недавно відбулися у Східньоі:у Пакістані масові завору-
шення: тепер студенти й робітники разом з поліцією і 
військом вели рятункову акцію. 

У ПІВДЕННОМУ В'ЄТНАМІ ЗГИНУЛО впродовж ми-
нулого 1968-го року 34.000 півдегіно - в'єтнамських воя-
ків, у порівнянні з 16.000 поляглих вояків американських 
та інших чужих військ на протикомуністичному фронті. 
Південно - в'єтнамський президент Нгуси Ван Tic покли-
кусться на ту статистику, як на доказ; що Південний 
В'єтнам готов сам продовжувати війну проти комуністів, 
якщо 3CJA й інші союзні держави рішать відкликати свої 
війська, без уваги на становище комуністів. 

ЯП0ШЯ ЗАЯВИЛАСЯ проти відплатних актів Аме-
рики проти Північної Кореї у зв'язну з справою американ-
ського літака, що його вночі з минулого понеділка на аів-
сорок збили корейські комуністи. Японський міністер за-
кордонних .справ Кіічі Аічі з'ясував становище Японії аме-
рикаяській амбасаді в Токіо. Японія стурбована, що у 
випадку американської відплатної дії проти "Північної Ко-
реї будуть використовувані американські бази в Японії, 
що стягне проти неї лють комуністичних країн. 

ЗСА закинули Північній Кореї переведення 
„:ЇИ 

„СВІДОМОГО акту агресії 
Панмунджом. у Голова' стверджує, що ніхто не по-

амернканської делегації у 
Військовій Комісії Переми-
р'я в Кореї, генерал Джеймс 
Б. Кнапп закинув Північній 
Кореї на засіданні тієї Комі-
сії в минулий четвер 17-го 
квітня, що вона перевела 
^свідомий акт агресії", збив-
ши над міжнародними вода-
ми неузброонкй амернкансь-
кий стежини літак з його 31-
членною залогою. Те засі-
данин відбулося на вимогу 
лівнічно-корейської сторони 
і за прийнятим звичаєм — 
така вимога одної сторони 
зобов'язує другу сторону по-
годитися на засідання. Од-
нак комуністичний речник, 
ген. І Хоон Сун навіть не 
заторкував у своїй заяві 
справу амернкаського літа-
ка „ЕС-121", а тільки говсь 
рив привичні фрази про здо-
гадие порушування перемн-
р'я американцями - і півден-
ними корейцями. Тоді ген. 
Кнапп відчитав обшнрну за-
яву, в якій ствердив, ЩО ПІВ-
нічяі корейці збили літак 
„ЕС-121" за 90 миль від пів-
нічно-корейського узбереж' 
жя і що тому це був „при-
думаний і свідомий акт arpe– 
сіГ'. Американська заява 
пригадувала, що такі стежні 
лети відбувалися від 1950 р. 
В останніх роках ті лети бу-
лн виправдані фактом пос-
тійних північно-корейських 
погроз та провокаційних за-
чіпок. Американська нота! 

-гт-
У ПРИСЛУЗІ ДЛЯ ЧИТАЧІВ 

Нашу громаду глибоко затривожила надрукована в 
єпархіальному тижневику ,,Нова Зоря" в Чикаго стаття, 
підписана криптонімом Михайло Доречний із пропозн-
ціями„самоліквідації Української Католицької Церкви 
та української духово-культурної спадщини в Америці. 
Опісля той тижневик надрукував статтю проф. Мнрона 
Куропася у відповідь на твердження і пропозиції л. До-
речного. Обидві статті були надруковані англійського 
мовою і багато наших читачів звернулись до нас з по-
бажанвям, щоб ті статті надрукувати також в українсь-
кому перекладі, що й робимо в цьому виданні „Свободи" 
і „Українського Тижневика'', друкуючи рівночасно ще 
статтю д-ра Михайла Логази, ніг і редакційні коментарі 
ЯВ ЦІІЄМЯ- .;, я - - - -

fefij РЕДАКЦІЯ 
. . - , t . . й : - - - -

вірить, що один неузброевнй 
літак, порушуваний npone– 
лерами, міг бути загрозли-
вим для Північної Kopet Но-
та кінчалася вимогою, щоб 
„подібні інтцндентн не ПОВ-
торювалнсь в майбутньому". 
Коли комуністичний ГЄНЄ-
рал повторив попередні бре-
хні, що америкаеський літах 
залетів над північно-кореп-
ську територію, та запитав, 
який виряд мав той літак, 
— ген. Кнапп нічого не від-
повів, а за третім таким за-
пнтом комуністичного гене-
рала — ген. Кнапп встав і 
вийшов з залі разом із сво-
їми прибічниками. В Піввіч-
ній Кореї проголошено стан 
військового логотівля, pa–1 

хуючнсь з можливістю аме-
рпканських відплатних ак-
тів. Північно - корейський 
військовий міністер Чой ХІ-
юн висловив подяку летунс-
тау за знищення амернкае-
ського літака. Уряд і всі га-
зети в Південній Кореї ви-
магалн від Америки відпла-
тної дії проти комуністів, 
стверджуючи, ЩО ТІЛЬКИ ГО-
стрий відплатний акт може 
дати ,добру лекцію" північ-
но-корейським піратам, 

Амернканське команду-
вання тимчасово припинило 
всі дальші подібні розвідчі 
лети. Президент Ніксон за-
повів був, що зголоеить 3B-
яву в цій справі на пресовій 
конференції 18 квітня 1969. 

Нр айова продукція в першій чверті 
збільшилася на S16 більйонів 

Вашингтон. - Департ-
мент Торгівлі повідомляє, 
що покищо не ДІЮТЬ ТІ'ВСІ 
заходи, яких уживається на 
те, щоб СПОВІЛЬНЯТИ темп 
збільшення економіки, бо в 
першій чверті цього року 
крайова продукція збільши-
лася на 916 більйонів, май-
же На стільки1 само, як вдчет-
вертій чверті 1988-го року 
- Sl6.4 більйона. Крайова 
продукція збільшилася від 
від січня до березня 1969 р. 
на 1.8 відсотка4, а чого один 
відсоток — це більші ціни, І 
тільки 0.8 відсотка становить 
дійсне збільшення продукції, 
що свідчить про непослабле-

ккй тиск інфляції, яка обез-
цінюс доляр. Уряд старасть 
ся сповільнити темп. збіль-
шення економіки за допомо 
гою більшого податку и.та 
збільшення ВІДСОТКІВ. ' від 
кредитів, але ці засоби ду 
же слабо діють. Член Феде-
ральної Резервової Ради Ен 
дрю Ф. Брімнер заявка, що 
тепер виявлясться, що ін 
фляційний тиск на амери-
канську економіку далеко 
сильніший, як передбачало-
ся кілька, місяців тому. Він 
сказав, що треба, дальших 
фіскальних і монетарних об 
межень щоб припинити ін 
фляцію. 

Жюрі визнало винним Сірхана в убивстві 
першого ступеня -

Лос Анджелес. - Жюрі, 
складене з сімох чоловіків і 
5-ох жінок 17-го квітня виз-
кало винним в і-бивстві пер-
шого ступеня Сірхана Bicxa– 
ру Сіргана. Сірхан убяв 6-го 
червня 1968 р. нюнорксько-
го сенатора демократа Ро-
берта Ф. Кеннеді. Жюрі внз-
нало винним підсудного і в 
тому, що він поранив п'я-
тьох осіб, стріляючи до се-
натора Кеяеді. За вбивство 
периїбго ступеня ЗГІДНО з 
каліфорнійським з а к ояом 
грозить кара смертн в газо-
вій коморі або досмертна ка-
ра в'язниці. Згідно з захо-
ном рід кари визначить суд 
присяжних в понеділок 21-
го квітня після вислухаи-
ня рекомендацій оборони й 
прокуратури. О к р ужний 
прокуратор сказав був "дав-

ніше, що не домагатиметься 
смертної кари. Коли б суд 
присяженх р є к омендував 
кару смертн, то суддя змо-
же, якщо схоче, замінити 
її на досмертну кару тюрми. 
Оборона твердить, що під-
судннй діяв у ХВИЛИНІ ПСН-
хічного зворушення і тому 
НЄ МІГ РОЗУМІТИ СВОГО ВЧИН-
ку, тому йому не належить-
ся кара за вбивство першого 
ступеня. Деякі ленхіятри 
підтверджували твердження 
оборони, інші це заперечу-
вали. Судді присяжні не вн-
зналн за правдиві аргумея-
ти оборони. Можливо, що о-
борона внесе просьбу про 
нову розправу. Розправа 
тривала 63 дні. вона поча-
лася 7-го січня. Підсудний 
прийняв рішення жюрі спо-
кійно. 

Дубчек втратив впщ в Чехо-Словаччині 
- Гусак на його місці 

Прага. - 190-членннй 
Центральний Комітет ком-
партії Чехо - Славаччинн 
звільнив Александра Дубче-
Йа — буцім-то на його влас-
ве бажання — з становища 
генерального секретаря пар-
тії та призначив на його мїс-
іце Ґустава Гусака. Зменше-
но теж партійну Президію з 
21 члена до 11, при чому до 
нового складу Президії не 
ввійшов другий поруч із 
Дубчеком найбільший при-
хильник демократизації ре-
жиму в ЧССР. ИосНф Смрко-
вскин. Александер Дубчек, 
Президент Людвік Свобода й 
прем'єр Ольдріх Чернік — 
чолові особи з епохи ДЄМО-
кратизаційних реформ, залн-
рилися в партійній Прези-
діі, але її членами стали та-
кож найбільш реакційні мо-
скаофілп Василь Віляк і Лю-
бомір Стругаль. Негайно пі-
еля закінчення нарад Цент-
рального Комітету, в мину-
лнй четвер 17 квітня, презн-
дент Людвік Свобода і ново-
призначений перший секре-
тар компартії Густав Гусак 
проголосили висліди того за? 
сідання в радіо-телевізійній 
передачі, закликаючи нарід 

дб спокою. '56-річний Густав 
Гусак, лідер словацької ко-
муністнчної партії, сам ио-
терпів був за сталінською 
режиму, бо був арештований 
в 19S1 році за „буржуазнії!! 
націоналізм" та пересидів 9 
років у в'язниці. Він був від 
своїх студентських років ко-
муністом. Щоб протидіяти 
враженню, що це настав вже 
кінець демократвзаційного 
курсу політики, Гусак зая-
вив свою вірність її принци 
пам та заповів, що „коли 
тільки настане спокій" бу 
дуть переведені нові вибори 
до ' Центрального Комітету 
компартії і до парламенту 
Він підкреслив, що „ніхто ні 
коли навіть не думав і не ду-
має", що можна завернути 
Чехо-Словаччнну на шлях 
50-их p.p., себто до періоду 
влади Антоніна Новотного і 
інших чеських сталіністів. 
Однак він і Свобода таврува-
ли „реакційні сили", себто 
лібералів, які своїми антнсо-
встськими виступами спри-
чивили цю нову кризу. Оче-
видно, відсунення Дубчека 
Від партійного проводу та ви 
кинення Смрковского а пар 
тійної Президії сталося під 
диктатом Москви. 

ПРЕДСТАВНИКИ НАШИХ БРАТСЬКИХ 
СОЮЗІВ ВІДБУЛИ ДРУГУ 

КОНФЕРЕНЦІЮ, ЗАТІСНЮЮТЬ 
СПІВПРАЦЮ 

Ню Иорк. - Представнн 

„Велика чвіркаи далі нараджується 
Об'єднані Нації. — Амба-

садори ЗСА, Вританії, СССР 
і Франції при Об'сднаеих 
Націях перевели в минулий 
четвер 17 квітня вже четвер-
те з черги засідання про мо-
жливості Ьраїльсько-арабсь-
кого замирення, цим разом 
в'. (помеш канн і амер ика не ь-
кого амбасадора при ОН 
ЧВрльза Иоста. Генеральний 
секретар Об'єднаних Націй 
У Тант висловився оптяміс-
тичнб про ті наради, ствер-
днвшя, що мирова посеред-

иицька місія Гуннара Яр-
рікга, делегата Об'єднаних 
Націй длй цЬ:ї справи, не 
може мати успіху без актив-
НОЇ ПІДТРИМКИ ЗбОКу ЧОТИ-
рьох великодержав. Арабсь-
Кі країни - Єгипет і Иорда-
н ія— погодилася на ту ак-
тивну ролю чотирьох вели-
кодержав, тільки Ізраїль 
підтримує своє первісне ста-
новвщву хцЬ лише безпосе-
редиі переговори Ізраїлю з 
арабськими країнами мо-
жуть запевнити мир на Пли-
зькому Сході. 

ЯГ 

Конференція про В'єтнам без висліду 
Париж. — В четвер 17-го 

квітня відбулося 13-те з чер-
гн пленарне засідання Па-
ризькоі конференції про B'c– 
тнем, яке цим разом трива-
ло 4 години 45 хвилин. Го-
лова американської делегації 
Генрі Кебот Ладж залропо-
нував, щоб негайно присту,-
пити до ділових нарад над 
рівночасним відкликанням з 
Південного В'єтнаму амери-
канських та північно-в'стна-

мськях військ. Комуністи ту 
ПРОПОЗИЦІЮ ВІДКИНУЛИ, ВНМЯ-
гаючи з свого боку щоб А-
мернка відкликала „негайно 
і без ніяких передумов" свої 
війська з В'єтнаму, „Посту-
П0м'г На тому засіданні було 
те, що Північно - в'єтнамські 
делегати вже не заперечу-
валя. Що в Південному В'ст-
намі перебувають регулярні 
ПІВНІЧНО - в'єтнамські війсь-
кя. 
влаа я є 

Окупаційний режим закликає до 
відродження стахановщини в Україні 

Головний лікар ЗСА просить Конгрес про 
сильнішу пересторогу для курців 

Головнтгйі пргі всіх реклямах цигарок Вашингтон; - -Ь-
лікар ЗСА д-р Вілліям Г. 
Стюарт просить, ^щоб Кон-
грес схвалив закон про си-
льнішу пересторогу на ци-
гарках для курців, і щоб в 
цій пересторозі була згад-
ка про те; тцо курці нара-
жують себе" яа небезпеку 
смертн від недуги пістряка. 
Згідно з законом на всіх' на-
чках із цигарками є така 
пересторога! „Увага; курен-
ня цигарок може бути рис-
ком для вашого здоров'я". 
Головний лікар д-̂ р Стюарт 
уважає, що це заслаба ne– 
ресторога, і що сильніша пе-
ресторога повинна бути і 

на телевізії, як це вже за-
пропонувала Ф є д є ральна 
Комунікаційна Комісія. В 
пересторозі повинно бути і 
про те; що курення „може 
опричиннти смерть від ПІС-
тряка або від інших недуг". 
Д-р Стюарт зізнавав на Па-
латній Торговельній Комі-
сії. Він сказав, що і в цій 
країні і в цілому світі збіль-
ягусться наукове переконан-
ЙЯ, ЯКе ПОТВерДЯСуС ВИСН0В-
КН колишнього головного 
лікаря ЗСА д-ра Лютера Г. 
Террі прб' те, що курення 
цигарок' спричиняє пістряка 
легенів; хронічний бронхіт 
та деякі недуги серця. 

Київ. — „Донецька земля 
(багатилась безліччю нова-
торів праці", які дають вн-
соку продуктивність, маючи 
з того підробіток до сиром-
ної платні. Додатковими від-
тоткамн до заробітньої плат-
ні режим заохочує робітни-
ків до поширення стахаяов-
іцинн, що була заведена за 
Сталіна з метою більшого 
визиску населення СССР. 
Типовим повідомленням в 
сучасній совстській пресі с, 
наприклад, таке з ,.Радянсь-
кої України" з 4 квітня: „У 
ніч з ЗО на 31 серпня 1935 
jxmy Олексій Стахаяов від-

бійним Молотком добув 102 
тонни вугілля, встановивши 
нечуваниіі до того часу ре-
корд — 14 змінних норм. 
Спеціалісти підрахували то-
ді, що цього палива виста-
чить, щоб виготовити 10 
тракторів, або провести по-
їзд на відстань до 2 тисяч 
кілометрів. Сьогодні в бри-
гаді героя соціалістичної 
праці Кузьми Северинова з 
шахти ім. 71'мітрова колиш-
ній рекорд Олексія Стахано-
ва став маїїже нормою. А 
гірники бригади Анатолія 
Степанова з шахти ,Червоно-
лиманська' щомісяіщ добу-
вають стільки вугілля" і т.д. 

9-ий делегатський з'їзд Об'єднання 
Українських Жінок у Німеччині 

22-23 березня Мюнхен, 
ц. р. в Мюнхені відбувся 9-
нй Делегатський З'їзд ОУЖ. 
В ньому взяли участь деле-
гатки з 11-ти Відділів ОУЖ 
і численні гості. З'ЇЗД, ЩО' fto– 
го після відкриття, розпоча-
ли молитвами священіти 
обох віровизнань, проходив 
під головуванням мгра Д. 
Ребет та двох членів Прези-
дії - - проф. О. Сулими-Бой-
ко і Бланки Бачинської. Се-
кретарювали В. Терешкун і 
І. Опєх. До Президії запро-
шено також двох пень, ко-
лншга.ч активних членок У-
ПА - L Козак та Я. Філь. 
На з'їзді, крім звичайної 
програми із звітами, була грації. 

заслухана доповідь проф. О 
Сулими-БоЯко ,.20-ліття СФ-
УЖО". Звіти засвідчили за-
гальНе пожвавлення праці 
Об'єднання Українських Жі 
нок в Німе'пінні. Обрано но-
ву Головну '̂'пpaвy ОУЖ в 
такому складі: голоиа О. Я-
рнмович. заступники О 
Штайнер і О. Стелянюк. 
члени М К.'ішуба.В. Лаври-
неико, мгр Д. Ребет, П. Тка-
ченко, В. Терешкун, 0. Юр-
ченко; Контрольна Комісія: 
голова О. Пеленська, члени 
-і- М. Сімків та І. Козак. 
З'їзд обрав почесний членом 
ОУЖ Я. Блянку Бачияську, 
Довголітню діячку жіночих 
організацій в Краю і на емі-

кн українських братських 
союзів: Українського Народ-
ного Союзу, Українського 
Робітничого Союзу, Союзу 
Українців Католиків „Про-
видіння" й Української На-
редної Помочі відбули тут в 
Четвер. 17-ГО КВІТНЯ, В ГОТЄ-
лі Ию Иоркер уже Другу з 
черги спільну конференцію. 
обміркувавши багато спіль-
них справ і проблем та внрі-
шнвши і в майбутньому від-
бувати такі конференції для 
спільного порозуміння. Пер-
ша така конференція відбу-
лася 21-го вересня 1966-го 
року у Філадельфії і її roc– 
подарем був СУК „Прови-
діння". Господарем другої 
конференції був Українсь-
кий Народний Союз. У кєн-
фереяції взяли участь: від 
Українського Р о бітничого 
Союзу — його головний 
предсідник Антін Ватюк та 
головний касир Едвард По-
піль; від СУК „Провидіння" 
— головний предсідник о. 
шамбелян Мирослав Хари-
на, духовний опікун о. д-р 
К. Вердар, головний секре-
тар Степан Спрниський, го-
ловна касирка Стефанія 
Вовчок, організаційний ре-
ферент д-р Ярослав Bepnap– 
дин та головний радний А. 
Гординський; від УнраІнсь-
кої Народної Помочі — го-
ловвий предсідник Володн-
мир Мазур, заступник гол. 
предсідшіка Лев Футала та 
Гол. касирка А. Крупа; від 
Українського Народного Со-
юзу - гол. предсідник Ио-
:ип Лисогір, заступники 
гол. предсідника Марія Ду-
шник і Володимир Сохан, 
гол. секретар д-р Ярослав 
Падох, гол. касир Петро 
Пуцнло, голова Контрольної 
Комісії д-р Володимир Га-
лан, гол. радний Степан 
Гавриш та ред. А. Драган 
І частинно ред. Зенок Сни-
лнк. Наради відкрив, вітаю-
чи прнявних, И. Лисогір і 
він, на бажання зібраних., 
цими нарадами проводив. 
Секретарював Д-р Я. Падох 
Вазою нарад були чотири 
головні доповіді. Першу а 
них виголосив Дир. Ст. 
Спрниський на тему. „Від-
ношення української спіль-
ноти до життєвого забезпе-
чення та становище до цієї 
проблеми українських Сою-
зів". Другу доповідь на те-
му: „Українська молодь і 
життьове забезпечення в ук-
раїнських Союзах" виголо-
сив п. Антін Ватюк. Про 
„Українські Союзи та їх ро-
лю і завдання у відношенні 

В Ню Йорку вбили юнійного провідника 
Петра Д. Шишковського 

Вронкс, Н.Й. — Поліція висловлював страх, що його 
можуть вбити, бо страйк ЧК-веде слідство, щоб вияснити 

причину смертн секретаря 
Другого відділу спілки, в я-
кій об'єднані чистії вікон, 
Петра Д. Шишковського. 
Розтин трупа виявив, що 42-
річний Шншковський помер 

стіїв вікон довго тривав, і бу-
ло невдоволення МІЖ ЧЛЄНВ-
ми. Тіло П. Шишковського 
знайшли в коридорі дому 
при Тавзенд Авеню на Брон-
ксі. В цьому домі ПОКІЙНИЙ 
пив із приятелями того ве-

наслідок зломаиня чашки і'чора, після якого його вби-
виливу крови до мозку. Він то. '-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ -
СФУЖО ЗАКЛИКАЄ 

ВІДЗНАЧАТИ і ооо-:ііття 
СМЕРТН КІІЯГННІ ОЛЬГИ 

Філядельфія. - Окремим 
)біжником Управа Сиітової 
Федерації Українських Жі-
ІОЧИХ Організацій СФУЖО, 
звернулась із закликом до 
жіночих організації! і това-
рнств та всієї спільноти, щоб 
у липні гідно й масово ВІД-
значити тисячоліття смертн 
першої української княгині, 
володарки Укряїнн-Ру.еи св. 
Ольги Київської. Українські 
Церкви визнали її Рівноа-
постольною. У заклику 
сказано, що нова хвиля ік--
реслідуваяь релігії л оку-
пованіЙ совстоької) Росією У 
країні спонукає вільних у-

країнців до ще більш ypo– 
чистих святкувань тисячо^ 
ліття княгині Ольги, бо це 
засвідчить чтераїнську вір-
ність тисячолітнім традиці-
ям України. 

і 

В СУБОТІ' - ДОПОВІДЬ З 
РАМЕИИ АСОЦІЯЩЇ УЛ. 

РАІНИІВ АМЕРИКИ 
Ню Иорк. — Асоціація У-

країнц:в Америки, АУА, вла-
штовус в суботу 19 квітня, О 
7-ій годині вечора, в домі А-
УА при 141 Ст. Маркс Плвйс 
біля 2-ої евню доповідь, яку 
виголосять проф. І. Палпво-
да і інж. К. Кузик на тему 
„АУА і українська громада 
в ЗСА". Цим розповиється 
цикль доповідей. заплянова-
них Асоціяцісю. 
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И^ЛРрвчоие вуетомельетво 
Як довго існує людство, та довго існує віра в Бога. 

Христова Церква, з якою нерозривно зв'язана вся наша 
цивілізація, ісаус на нашій землі майже ДВІ тисячі років, 
перетрнвавши всілякі імперії, всіляких тиранів, і „врата 
адові" не подолали П. Але все це не перешкодило в ВЛ-
шому десятиріччі одному мудрагелеві чн групі мудраге-
лів виступити з евуиціяцісю, що ,Д5ог умер". Очевидно, 
це в недоречне пустомельство. 

З дуже подібною недоречністю зустрілося наше rpo-ff i 
мадянство, коли єпархіяльний тижневик ,Діова.Зоря'', а 
Чикаго надрукував статтю: „Без пустомельегва", підписа 
ау криптонімом: Михайло Доречний. Різниця тільки в то-
му, що, замість повторити недоречність „Бог умер", він 
виступив з так само недоречним, твердженням про те, що 
в Америці -вмирав Українська Католицька Церква, і ми 
повнйні П якнайскоріше викінчити і поховати. 

Було дві можливості реакції на цю недоречність: зіґ 
ворувати.її. як ігнорується багато інших нісенітниць, або 
віддати; їй належну увагу і з нею розправитись, як з нЄ-
безпечяим бахцвлем, що у відповідних обставинах може 
спричинити поважну недугу. Власне з уваги на ці обста-
вннн ми вибрали цю другу альтернативу і віддаємо цій 
Справі багато місця і уваги в цьому виданні ,,Сжхюди" 
й англомовного „Українського Тижневика", передрукову-
ючи, також в українському перекладі, статтю Доречного 
Та відповідь на неї представників двох генерацій: уроджен-
ця Америки, одного з провідних діячів нашої американсь-
ко - української громади, проф. Мирона Куропася. і прибу-
лого до Америки вже після другої світової війни громадя-
авва - професіоналіста Д-ра Михайла Логазк. який за-
торкуе ще й деякі інші проблеми з тієї ж категорії. 

Твердження і пропозиції л. Доречного аж ніяк не 
нові і не оригінальні. Бонн існують так довго, як довго 
наша Церква в Америці, з тією різницею, що початково 
такі ліквідаційні пропозиції і вимоги виходити від латин-
ськнх священиків і навіть єпископів. Нині ця ситуація 
кардинально змінилася: ваша Церква, завдяки видержли-
вості та завзяттю П Владик і вірних, здобула собі в Аме-
пиці право громадянства і є такою самою складовою час-
тиною Америки, як нею с багато інших Церков. Наш 
український обряд очаровус американців інших віровиз-
нань, громадяни палійського, ірландського й іншого по-
ходження с активними членами, не одної з наших nnpa– 
фій, їхні діти ходять до наших парафіяльних шкіл, вивча-
ють українську мову. Кращі зразки нашої української 
національної і церковної культурі! збагачують американ-
еьку мозаїку, а наша українська громада, зі своїми Церк-
вами я установами, здобула собі найвищі признання від 
найвидатніших американців у. великій'мірі "за те, що ц. 
Доречний називає „пустомел?лтвом": за, зберігання і роз-
виток своїх етнічних вартостей-та своєї.,ціЛеспряваЯости 
на допомогу українсько.му народові^в Його змаганнях на 
рідній землі. Доцінювання вартости етнічних груп в Аме-
рнці мало свою вимову хоч би в останніх президентських 
виборах, в яких кандидатами на віце - президента Амерп-
кн з обндвох великих партій обрано осіб етнічного noxo– 
дження. ' ' І - . ' 

В таких обставинах твердження і пропозиції п. Дореч-
яого можна справді вважати тільки за недоречне nycTC– 
мельство з тісї ж блюзнірської категорії, що „Бог умер". 

Л 

Зднсіщплінованіиі нарід 
Американська демократична система допускає право 

думки і слова не тільки в теорії, але й в найширпгій прак-
тиці Якщо тільки критика політики Уряду не порушує 
публічного ладу — вона долускальна у статтях, словес-
них заявах і мирних демонстраціях. 1 американці корнста-
ють з цього права на 100 відсотків. А втім, навіть найбільш 
контроверсійні акти американської внутрішньої політики 
виводять з рівноваги хіба тільки незначну меншість иаро-
ду. і то інколи ігщштовхувану Зтзовні ворогами Америки. 
Велика більшість народу — спокійна. 

З реакцією президента Линдона Джансона на справу 
захопленого ігівнічнокорейськимв комуністами корабля 
,Луебло" багато американських громадян не погоджува-
лнея. Коли ті самі комуністи збили американський неоз-
брооний літак, при чому 31 особа втратила життя, всі од-
ностайно відчули, що ц е - — УДВр по престижу Америки. 
Але в американському громадянстві нема ніяких познак 
гістерії. Американський нарід вибрав свого Президента й 
Конгрес і кориться рішенням цього легального дерисавно-
го проводу. Бо це — зднециплінований нарід. 

І 11 І 
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СІЧЕСЛАВЩИНА ПІД 
РУСИФІКАЦІЙНИМ ЧОБОТОМ" 

(1) '- : 
Оприлюднений у нашій 

емігрантській пресі, зокрема 
в недавніх числах „Свобо-
дв" „Лист творчої молоді м. 
Дніпропетровського" -не мо-
же Не відгукнутися болем У 
серцях українських патріо-
тів. Це документ, що його 
мало тільки прочитати, —-
його треба вивчати разом із 
усіма тими документами, 
які прорвалися з України 
крізь залізну заслону і в 
яких відбита турбота тамте-
тнього молодого покоління 
про долю української нації 

„Дніпропетровське" — це 
незграбна большевицька на-
зва, накинута цьому місту 
ще в 20-их роках на пошану 

Пстровського і збереже-
на навіть тоді, коли цього 
„всеукраїнського старосту" 
буЛО вЯЛучеНО 3 ПОЛІТИЧНО-
го життя, а двох синів його 
навіть розстріляно. Перед 
тим це місто мало ще ганеб-
нішу назву — ,.Катерино-
слав", назву, що мала ,,npo– 
сЛавляти" „Катерину, вра-
жу (себто чортову - В. Ч.) 
матір", яка „занапастила" 
цей „край веселий", ці ко-
лишні Вільності Війська За-
порізького. і через яку су-
сідні полтавці дражнили ка-
теринославців .,вевінчани-
ми". Під час революційних 
подій 1017 р. українці стя-
гли з п'єдесталу пам'ятник 
цієї „вражої матері", і він 
довго валявся у смітті, а мі-
сто спробували були назва-
ти „Січеславом". тобто enpo– 
бували надати назву, яка 
відповідала історичній і ук-
раїнськїй національній дінс-
ності. І Але большевики, за-
воювавшя це місто, спочат-
ку привернули були йому 
царицину славу", а потім 

ото так назвали. 

Хоч це місто ще до рево-
люції. було центром мета-
люрґії та важкої промис-
ловОотн, що за умов Росій-
ської імперії, як і тепер в 
СССР, німивуче приносить 
русифікацію, - але воно було 
русифіковане ТІЛЬКИ В „ЧИС-
тенькому" центрі міста, а 
навколо його оточували су? 
цільні масиви колишніх сіл 

(Мануй лінки, з it ще З до-
революційнах часів відомою 
,ДТросвітоЮ", Діївки,' Ман-
дрнківкн, Трохи дальшої 
Лоцманської Кам'янки та се-
Ла чаплі; Робітники в заво-
дах були, в переважній біль-
шості з цих І з дальших сіл. 

чимало з них були націо 
нально свідомі. Це з них 
складались-лід час револю-
ції українські національні 
загони, зокрема Українсь-
кий республіканський Кіш 
отамана Горобця. У цій бо-
ротьбі чимало січеславських 
українських патріотів і по-
лягло, і ймення, деяких із 
них збереглися для історії. 

Це були: українськийсоц.-
д є м о к р а т ” і' ” видавець 
Шевченкового „Кобзаря" П. 
Шукав, щр, його розстріля-
лк білогвардійці,, брати Го-
робці (Воробйови), д-р Галі-
їв, голова гіовста^ського ко-
мітету, Віра Бабенко. учас-
киця цієї підпільної бороть-
би, rpj-na української молоді 

м. Нижньодніпровського, 
розстріляна в ЧК нібито за 
„замір зірвати міст на Дні-
лрі, з якої Мені відоме тільки 

ПрІЗВИЩе МОЛОДеНЬКОЇ ДІВЧН-
ни Пілоти, мій шкільний то-
вариш Марко Дашкевич із 
с. Сурсько - Михайлівни, що 
загинув у бою з червоно-
ґвардійцями в м. Павлограді 
(також безглузда для У віра-
їнн назва — на пошану ца-
ря - ідіота Павла І) . Можна 
ще згадати й давніших ук-
раїнськнх діячів та письмен-
ннків, таких, як от Ілля 
Вирва,. український соціял 
демократ і кооператор, що 
переховував В. Вияявченка 
1914 чи 1915 p., В. Ємець. 
будівничий будника в yxpa– 
їнському стилі мануйлівсь-
кої „Просвіти" („я кожен 
цвях у ньому забив власнії-
ми руками", казав він), Ла-
рнн, Сторубель, Чорнота 
(всі з Мануйлівки), О. Kop– 
ніскко, перший ілюстратор 
„Енеїди" І. Котляревського. 
що її видало в-во „Вік", Т 
Романченко (діяч і поет), М 
Кузьменко (поет - гуморист, 
що друкувався в українсь-
ких дореволюційних сатири-
чних журналах), відомий на 
всю Україну письменник А. 
Кащенко (остання недруко-
вана його повість була в ар-
хіві П. О. Єфремова, але чи 
збереглася, — не знаю), З 
Січеслачом і МануйлівНою 
зв'язана була діяльність по-
ета й етнографа псеукраїнсь-
кого значення І. Манджури. 
Український характер „aka– 
демічноГ' гори м. Січеслава 
забезпечував історичняй ip'– 
зей ім. Поля, з його творцем 
і невсипущим охоронцем ІД. 
Яворницьким, славним ..ко-
зацьким батьком" цього 
краю. 

З огляду на такі „eraorpa– 
фічні передумови" в 20^их 
роках школи у м. Січеславі 
були переважно україневкі. 
в ІНО і пізніших учнтельЬь-
кому та педагогічному ін-
ститутах викладали всі дис-
цнпліни по - українському, 
залишались нсукраїнізовп-
ними тільки гірничий та ме-
днчннй інститути, та й то не 
на сто відсотків, бо окремі 
викладачі читали свої кур-
си теж українською мовбю 

чи й понищено. Старенькому 
Д. Яворнвцькому хоч І Д03-
волено вмерти своєю смертю, 
але з музею його викинуто, 
а натомість настановлено 
директоркою якусь жидівку, 
що не мала нічого спільного 
ні з українством, в і з істори-
чяою наукою. Короткотрк-
вала „відлига" після смертв 
Сталіна, здасться, ніяк в е 
позначилася на українсько-
му житті цього міста, а піз-
нішнй шкільний заков Н. 
Хрущова остаточно добив 
українські школи. 

Автори „Листа" свідчать, 
що в цьому майже мільйо-
новому місті тепер „немає 
жодного українського днтя-
чого садка чи ясел, жодної 
повністю української школи, 
жодного випг'у чн техвіку-
му з викладанням украшсь-
кою мовою". В громадсько-
му й адміністративно - дІло-
вому житті не відновлено ук-
раїнського мововжнтку, і че-
рез те „українські робітники 
майже не знають своєї рід-
ної мови, бо змушені все своє 
життя перемелюватись у на-
дійянх — як і 50 років тому 
(тобто до революції - В. 
Ч.) — жорнах русифікації". 

Взагалі сказавши, це міс-
то, як свідчать автори „Лнс-
та", „шалено руснфікусть-
ся", опинившись під „бру-

! тал ьннм русифікаторським 
чоботом". А що роман Оле-
ся Гончара „Собор" тематвч-
но пов'язаний а цим містом, 
то його всеукраїнська „про-
робка" иайдошкульніше вда-
рила по січеславських пнсь-
менниках. Олесь Гончар 
скінчив січеславський уні-
верситет, і з атмосфери цьо-
го міста виніс ті-думки та об-
рази, що їх пізніше подав у 
цьому своєму творі, Hanuca– 
ному в зв'язку з постановою 
.уряду" УССР про охорону 

історичних пам'яток. Влас-
не, образ собору він узяв із 
недалекого м. Нопомосковсь-
кого (це теж недоречна наз-
ва. селяни їївимовллють„Но-
московське", а часом ,,He– 
московське", і це має певний 
сенс; стара цього міста наз-
ва — „Новоселиця" або ,,Ca– 
марчвх"), де, й досі зберігав 
сться той козацький, збудо-
ваннй із дерева, але без л;о-
ного цвяха, дев'ятибанний 
собор. Хоч збереглося пріз-
йвще його будівничого — 

як про це свідчить з г а ^к4 Погрібняка, але в народі хо-
про викладача Шевченка в 
книжці В. Кравченка ,,Я BH–^ 
брав волю". Діловодство '^ 
державних .установах буЛо 
українське. Взагалі україн"^ 
ська мова тоді стала 6yjia 
зовсім звичною, для всього 
міста, мовою культурного, 
адміністративно - держав 
го й громадського життя.' 
літературному житті мі 
тон задавала філія спіл 
письменників ,ДІлуг" з її 
ґулярними вечорами та 
повідями, а серед письме 
ників авторитетною ос 
був професор ІНО П. О. 
ремов, рідний брат Сер; 
Єфремова. У місті виход 

що в ньому друкувались не 

ра. 

у зв'язку а процесом СВУ, 

М. Скрипника, що теж, як 

ці здобутки укра-і щнни, усі 
їнського 
українських діячів розігнав 

дилв',легенда; про те, що 
якийсь характерник сховав-
ся на якийсь час в очерети 
над; Самарою і звідти виніс 
зроблену з очерету модель 
цього собору. Цю легенду 
згадує в своєму романі Й 
Рончар. 

(Закінчення буде) 

НА ОКОЛИЦІ ХАРКОВА 
БУДЕ БОТАНРШИП САД 
. УСГХ ШИРОТ ЗЕМЛІ 

Харківський кореспондент 
московських ,.ИзвестиЙ" по-
відомив у числі з 8 квітня, 
що на околиці того міста за-
ківчили планування і розло-
чннають насаджування ве-

не тільки газета „Зоря" (jk' лихого ботанічного саду, ро-
тепер). а й журнал „Зо^яі'Т еміром у понад 60 гектарів 

Особливістю його буде те, 
тільки місцеві письменника^ чцо оі оранжеріях будуть ро-
а й М. Зеров, М. Драй-Хма^сти багато рослин з різних 

місцевостей земної кулі: „У-
Алс наприкінці 20-х рок^ц іфаїна і Північна Америка. 

Крим і Японія, Далекий 
а також після самогубств)! Зрхід і Кавказ, Сибір і Серед-

ня Азія, Болгарія і Північна 
відомо, походив із СічеслаИи Європа — така географія 

ботанічного саду". Там уже 
народу знищеної (виривають кітлн для шести 

великих штучних озер. 

Д-р Михайло Логаза 

ПРОБЛЕМИ УКРАЇНСЬКОЇ 
КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В АМЕРИЦІ 

З НАШИХ ВУДВІВ 

Минув, березень — місяць 
Батька Української Наці! -
Тараса Шевченка, що в-яьо-
му українці по всьому світі 
віддавали йому належну внбетн причинки до христн-
честь за ті всі його глибокі 
ідеї, що оформили нас у на-
цію. 

Але - на - превеликий 
жаль — в тому ж місяці 1969 
року в цій країні Вашингтон 
на, що про нього. Шевченко 
мріяв як про взір провідника 
для свого народу, появааясь 
у пресі три статті, які свід 
чать, що ідеї Шевченка ще й 
досі, серед деяких земляків 
не в Україні сущих, в е знай-
шлн глибокого арозумівая; 
не причинились до Шевчен-
когО „еднномнелія" в одній з 
основних проблем .вашої 
діаспори, в сама становища 
нашої Української Католнць-
кої Церкви. 

Дві статті появились у 
„Новій Зорі", католицькому 
тижневику єпархії св. о. Ми 
колая в Чикаго, в ч. 9 з 2-го 
березня 1969 і в ч. 10 з 16-го 
березня 1969 під . криптоні -
мом Михайла Доречного. 

Заки зайняти становище 
до цих статтей, потрібно оз-
найомвтнсь із їхнім змістом. 

У вступі до першої із нах 
автор з'ясовує, що живемо в 
добі великих змін і пошуків 
за правдами життя, в добі 
зударів між старим і новим, 
в добі переоцінки вартостей 
- і каже, що, хочемо ми 
цього чи ні, мусимо увілля-
твся в русло цих іиіп. Твер-
дять, що цим змінам підля-
гає теж наше релігійне жит-
тя, а тим самим і Католлць-
ка Церква в Америці, отже 
і наш український католвЦь-
кий обряд мусить піддатися 
метаморфозі і трансформа-
цїї, якщо вів мав би далі іс-
нуватн. Пропонує можливі 
розв'язки: ве базуватись на 
минулому, але дивитись на 
сучасне й майбутнє, бР f– 
мовляв — історичне минуле 
української нації породжує 
непевність, здержує р6знр-
ток і,засудясує вас .ва. девву 
загладу. Бо - мовляв ;– 
трагедії українського наро-
ду, що їх вів зазнавав із 
рук інших, замість змусити 
нас любити Бога і служити 
ближньому, викривили наші 
християнські стремл іння і по-
святу Богові, а натомість за-

Дуріть дітей 
І брата сліпого, 
Дурггь себе, чужих людей, 
ТВ не дуріть Bora! 
Т. Шевченко: „Послаиів" 

ступили їх націояалістнчвн-
ми цілями і зацікавленнями. 
Мовляв ^ замість дозволити 
нашій' прекрасній спадщині 

янізації світу, що в ньому 
живемо, дозволяємо їй yrpo– 
бити нас. ХНевже ж пере 
кличка із відомим у цій кра-
їні голосом Хрущова? 
прим, автора J. Але — далі 
сказано - потрібні розвій і 
відйова ве можуть настулк-
ти в кліматі замкненая 1 
вузького способу думання 
упередження І ЄКСКЛЮЗНВНО-
го націоналізму. Бо — мов-
ляв — поступ лише ТОДІ MO-
жливий, коли застосовано 
щирість і правду відносно 
доречносте нашого україн-
ського католицького обряду 
в модерному світі. Отже, в 
чому правда і щирість? Во-
нн в заключних словах стат-
ті: „Хай знає кожна щира 
особа; що кидаємо виклик 
розпочати найповажнішу 
спробу в нашому житті 
переоцінку і поновиу посвяту 
нашого українського като-
ляцького обряду, щоб спря-
муватв його у наш модерний 
американський світ!" 

' Коли першу статтю ,До-
речний" дописувач затитулу-
вав „Слухайте - слухайте! ” 
- ^ мовляв, якай він відваж-
вяй і які то думки він сміє 
висловлювати, то другій 
статті дав претенсійюгй за-
головок: „Без пустомельст-
ва". 

Починає її ствердженням, 
що в останньому часі багато 
написано про засадничу не-
доречність українського ка-
толнцнзму в нашому амерн-
канському середовищі і XX 
сторіччя, але не запропоно-
вано універсального ліку на 
цю жалюгідну ситуацію, а 
ще менше говорилось про 
можливі 'причини цієї недо 
речности, бо ті, хто збагнув 
ЦЮ „ХВОробу", бОЯТЬСЯ ВНЧИ-
слитя її -причини, щоб їх не 
посуджуваля за брак україн-
ського патріотизму. 

Отже в цьому сенсі „від-
важний" автор на підтвер-
дження своєї преміси про не-
доречшеть українського об-
ряду у нашій модерній спіль-
ноті наводить статистичні 
дані з одної нашої парафії. 
(Закінчення на crop. 4-ій 
„Українського Тижневика") 

„Молодь України'' згадує про „майстріь 
української арфи" 

Київ. — В Україні не від-
значають 59-річчя з часу 
створення Української Kane– 
лі Бандуристів: заплановано 
лише один концерт у червні, 
і той лише в Києві. „Молодь 
України" з 8 квітня, яазива-
ючи бандуристів носіями 
„української арфи", згадува-
ла: „П'ятдесят років мнну-
ло з того часу, коли сім. са^ 
модіяльних музикантів Кис-
Ва вперше ВИСТУПИЛИ З KOH-
цертом, присвяченим пам'я-
ті Тараса Григоровича Шев-
ченка. Тепер у капелі бап-
дуристіві понад 80 професі-
йних музикантів, більшість 
з них — випускники укра-
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Лука Луців 

ПРО СВОЮ ВЛАСНУ 
КНИЖНУ 

( ,Двая Франко - борець з а національну 
і соціальну справедливість") 

всіх Франкових комуністи, - це ДОВОДЯТЬ ІЯ-
іші численні Франкові твори. 

В 1874 році Франко нали-
сав у вірші „Моя пісня" та-
ке: 

т т г т т ї і ї ї ї ї ї т т ї ї ї ї і ї ї і ї і і ї п і т і ї П ї ї ї п 
(4) 

В нашій книзі уперше 
докладніше оцінено драма-
тігчну творчість І. Франка. 
Тут бачимо, що Франко і в 
драматичних творах не був 
марксистом-соціялістом, на 
шо нарікають с о ватські 
франкознавці, яким не по-
добасться „Учитель" і „Maft– 
стер Чнрняк". Нарікають во-
ни і на п'ссу „Рябину", в 
якій, як писав Яків Біло-
штан. Франко мусів розв'я-
зувати драматігчннй кон-
флікт в „пляні моралізації 
й повчання". Він закидає 
авторові, що неумотивована 
розв'язка при закінченні п'с-
сн. „Рябина", головний ге-
рой п'єси, почувши голос 
дзвонів, пригадує сусідам, що 
треба йти до церкви. Очевн-
дно, що цієї п'сси не можуть 

ставити комсомольські дра-
матичні гуртки, ак цього 
бажає Білоштан . , . 

Порушили ми ширше в 
нашій праці і справу релі-!му 
гіяности автора ..Панських 
жартів", ,,Мойсея". „Івана 
Вишенського" та інших тво-
рів, які свідчать про глибоку 
реЛІГІЙНІСТЬ Героїв ЦИХ TBO-
рів та посередньо і про їх-
нього автора. 

Справу релігії І. Франка 
стараються у нас не затор-
кувати, гадаючи, що нею 
скоашромітували б пнсьмен-
ника. Робиться це тому, що 
ті. які порушують чи ие по-
рушують цю проблему, не 

прочитали 
творів. 

j Ми присвятили цій проб-
лемі 22 сторінки п. з. „Ні! 

Ĵ— відповів Франко. - Я ві-
рнв і вірю в Бога не так, як 
ви всі". 

j В підмосковській Україні 
ця справа „вияснена". А. В. 
Яртнсь без застережень на-
зивас І. Франка атеїстом. 
Він кличе собі на допомогу 
львівський часопис „Нову 
Зорю", в якім у 1932 р. пи-
салосл про Франкову поему 
"Ех п8іі1о"( „З нічого") і 
твердилося, що „Франко аж 
до смерти був головним про-
паґатором виразного атеїз-

Атеїзм увесь час був 
головним стовпом його СВІ-
тогляду". Побачимо, що по-
втці слова в католицькім 
часописі не вповні правдиві. 
Автор тієї статті повинен 
був вивчити всі твори пнсь-
менника. а не лнш одну по-
ему. не звертаючи увага на 
те, що пост писав раніше й 
пізніше. 

Що „атеїзм не був увесь 
час головним стовпом світо-
гляду І. Франка", як із лег-
кої руки писала „Нова Зо-
ря" і що доказують тепер 

Та вдяка я слава Тобі. Боже 
Бо мудра воленька Твоя 

Щоб він своім терпінням 
і змаганням 

Змінило життя 
найглибшії основи. 

В 1904 році І. Франко на-
''Іітисав ,Два чуда св. Мяко-

Рік пізніше, 
сав франко: 

Хреста нас знаменом 
хрестили. 

Ростем під знаменем х̂ к-ствЧ 
З хреста пливуть всі iiauxkv 

сили 
І віра наша пресвята. 

нашій праці, тут наведемо 
ще Франків вірш із 1911 ро^ 
ку. отже п'ять років перед 
його смертю: ,' 

Коли побачиш праведного 
п муках, 

В терпінню, болях 
і в тяжкій неволі. 

Як він терплігао і без 
нарікання 

Несе тягар свій. 
не кляне нікого. 

То знай, що певність 
ту нерукотворну 

Сам Бог вложнв йому 
на тес а душу, 

КЯ. ІВЗ, НІ 
Нещастя жодне не гпроможв^ - -
Щоб нарікав на Тебе я. тножемо сумніватися в цьо-

му, що автор щиро писав їх, 
в 1875 р. ттйЛ^р ж ^ е бУ8 І в а н Франко, 

; Відповідальний за кожне 
своє слово. Священики, в я-
ких гостював Франко (о. Гу-
лар, о. Лев Шанковськнй, о. 
Петро Шанковськнй та о. 
ТВолянський) — свідчать про 
це, що поет завжди ходив до 
церкви на Богослуження та 

Ширше пишемо про цв";в^йавггЬ співав із дяком в кри-
лосі. 

Іван Франко не був фари-
сесм, в це, здасться, повірять 
і чесні СОЦІАЛІСТИ (про кому-

^вістів не згадуємо, бо вони 
?фаютк свою етику) і чесні 
” християни. Ми не вирішуе-
ЦЇіо проблеми релігійностн І. 

Франка. 
Ми навели в своїй праці 

всі ті місця з його творів, в 

лая", в 1907 р. легенду „Ру 
Дамаскина". Не гадаєм, як недавно в цілому 

в яких малює вірних Богові 
героїв в поезіях або в onosi– 
даннях. Не кидаємо клятви 
на автора „Мойоея", не нй-
знвасмо Франка „вірую-
чнм", як це дехто робить. Не 
хочемо бути фарисеєм, при 

З ^ких він виступав проти ре-
^(лігН, але ж ми зібрали пов-

ністю ті Франкові поезії, в 
поет велвчас Бога2 або 

світі велася Дискусія над 
тим, що „тільки Бог один 
знає, хто є грішником". 
Пригадаємо йде раз, що ате-
їст не міг би написати та? 
ких творів, які ми обговори-
ли в нашій праці, але со-
встські франкознавці над 
цим не думають. Вони не 
можуть брати цього до ува-

Дявогляди знаходимо і 
тоді, коли читаємо в писан-
нях франкознавців, що Іван 
Франко у своїх прозових 
творах був ,дфитнчвнм pea– 
лістом". L Басе в грубеоиій 
книзі про мистецьку прозу 
Франка пише на 309-гй сто-
рінці: „Оцінюючи його літе-
ратурну спадщину І, зокре-
ма художню прозу, ми мо-
жемо сказати, що вона була 
новим етапом в розвитку 
прозової творчости і критичт 

їнськиь консерваторій. В 
„послужному списку" ан-
самблю немало почесних на-
город. Він з честю представ-
ляв українське мистецтво на 
конкурсах, фестивалях і де-
кадах, не раз виступав пе-
ред зарі-біжннми глядачами 
- був у Польщі, Румунії, 
Болгарії, Чехословаччині...” 
Понад 20 років капелею під 
назвою „Державна заслуже-
на капеля бандажистів УС-
СР", керус диригент О. Мін-
ківський. До 100-ліття на-
родження Леніна Капеля 
зАі)̂ ЛеНа вивчати нові „на-
родні ги'сні та думи" про то-
го „вождя". Тепер Капелю, 
яка майже не виступав в У: 
країні перед масовим слуха-
Чем, Посилають на „Декаду" 
в Москву, де вона мас з до-
помогою мішаного репертуа-
ру розвеселяти похмурих 
москвичів: "Музиканти по-
везуть усе найкраще, що 
створене ними за останні 
роки. Братня республіка по-
чус хори з опер „Арсенал" 
Г. Майбородн і „Декабрис-
ти" Ю. Шапоріна, „Пісню 
про Буревісника" украІнсь-
кого композитора А. Свєч-
ипкпва і „Пісню про парті-
ю" О. Білаша, народні пісні 
„Стоїть явір над водою". 
Насправді ж, створена в 19-
19 р. за влади Гетьмана П. 
Скоропадського Капеля Бан-

ги. v ^ - дуристів ім. Т. Г. Шевченка 
рбзпаласі, під час Другої 
світової війни, а рештки не-
достріляннх подались на ві-
льний захід, разом із мис-
тецьким керівником Капелі 
та самодіяльним компознто-
ром Грітїрісм Китастнм. 

ного реалізму, прокладала 
шлях до соціялістичного ре-
алізму в українській літера-
турі". 

НА щавру 
ПАМ'ЯТЬ 

Я відвідав моиц.робриа; су. 
гідів і земляків^:Jf. Ві6рець-
кого повіту, яонст^в..Гатухіе, 
може день або ^atf ,яіедя го-
го, як відбувся похорон ц. 
го президенті у.^єднаних 
Стеитів Америки.,,генерала 
Двайта Д. Аіизергаверо. в 
хаті застав таку складну сн-
туацію, що дорогу землячка, 
пані Татущиха,мшщзачер. 
воніяі й нйбряцМ,,Лід сліз 
очі, о пан. Татф метушився 
неспокійно по хйтІІ)4е й вж-
махував учорашнім.-числом 
щоденника jfieojop^' з да-
тою на завтрішній день. 

- Виходить,Щке, й^вшу, 
- сказав і^д^атойа^м го-
лосом, — що пркй^іяпься eu– 
кинути з хати тещвізію,а то 
моя ґаздиня епкфіртьсї на 
гірке яблуко. В неї, як 6а-
чиш, очі на мокрому місці... 
Як. ховали прези^інтц Кен-
неді — плакала. Як ховали 
його брата, Роб^ртаь котрО-
го теж замордували - пла-
кала. Але наи^ьше, сліз 
пролила за небіжчиком Ав-
ком, земля йому litepoM, KOT– 
рому вдалося померти нор. 
мольно і по-Вож^Щ 

- Та як за таким чолоеі-
ком не плакатиҐ ^рйхлипа-
ла дорога землячка,—– коли 
він уже Господу Врг^ душу 
віддавав, а ще пам'ятав за 
жінку, діточок f eajrttfe.1' ,Л, 
каже, завжди ^лЩІА свою 
жінку . . .” 

- Не забувай, що Амери-
ку теж любив! -^ійдняв у-
гору вказівний палець пан 
Татух. 

- Так, але ж^мху поста-
вив на першому МісЦІ, перед 
Америкою! . 

- Велл, - здецгнуііпле-
чима пан ТатуЛу^ жінка, 
чи, як то кажуть Htmi скц-
тальці, — дружина,'-се, його 
приватна справа, але я даю 
небіжчикові найбільший кре. 
jntT за те, що він. дуже ЛНУ 
бив американський нарід, -
був для нього, тато,рідний. 
Що не мав часу ні терягли-
вости студіювати 'всі, ті по-
літичні й мілітарні, проекти, 
які йому посилала На пись-
мі різні дорадники і давн-
тавну, а переважно. профеео-
ри і магістри, — се інша па-
ра калошів . . . ШеНи так 
здасться, що одному презщ' 
дентові трохи затяжно ipo– 
вадити політику таких двох 
великодержав, як Україна й 
Америка. 

- А ти не нарікай, не 
гніви Бога! — перебила йо. 
го в цьому місці.ltHHilTaTy– 
шиха. - А Хто^І^лтйв би 
нам Шевченка jr BaiuuHrro– 
ні, якби не покойШкї 

- ToK,wnpap!^^-npO' 
мовив із повагою 4 голосі 
пан Татух. -̂ – Відкрив нам 
пам'ятник ГароаііК^Ї?еечвЯг 
ка, витримав цілуїййрадУ; на 
страшній спеці, з відкритою 
головою, прийняв дефіяяду 
пластунів, сумівців та інших 
ветеранів, та й ^пв сказав 
таку красну промову, ЩО Я 
„Свобода" передрукувала і 
народові пригадала . . . ОД' 
ної справи не вШося йому 
довести до кінця: випустити 
поштову марку на честь в о -
шого національного Генія, 
Відав, сю роботу звліирмв 
небіжчик свому,^: ^ j M ^ 
було, - фамІЛІянійАу, WUTO– 
ві свого сина, ^н^'ща?наг 
зивасться - президент Ри-
чард Ніксон. S f f ^ 

” ( :'ф^ер 

ПЕРЕКЛАЛИ ІІОДИІЛЛИ 
ВИБІР ТВОРІВ С. ЄУДАН-

СЬКОГО МОВОЮ 
ЇХЯІЕРАН^О 

.Літературна УхраїввГ з 
11 квітня сповістила, що за 
фонди самих громадян т і 
науковців, старанням ectie– 
рантиста з середньої школи 
міста Хмельницького А. Ро-
гова „перекладено - ва між-
народну мову есперанто й 
видано у х . Хмельницькому 
(на громадських засадах) 
невеличку двомовну україн-
сько - ексцеравтсьху збіроч-
ку найбільш популярних У 
народі співомовок та віршів-
пісень Степана JPyaaacbKo– 
го", до 135-рІччя з часу на-
родження поетвт fdtr збіркВ 
додано біографію С. Рудан-
ського, також мовою ecne– 
ранто. В Україні'1Є ,ДСоиісія 
по координації міжнародних 
зв'язків експерантястів УС"' 
СР", яку очолює експеран-
твст проф. Надія Авдрінво-
ва. Та Комісія не має вдаєм 
ного журналу чв іншого 
Друкованого органу, бо Ро-
сія намагається, щоб імпер-
ською мовою в ООСФ ст іла 
росіїсьва. „ . ^ ^ ^ ^ ^ 

-
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СВОБОДА, СУБОТА, 19-го КВІТНЯ 1969 
Й Н Я Н І 

ІШк Фідядедьфія, На. 
ВІїй^ІАЧЕННЯ 50-РІЧЧЯ АКТУ СОБОРНОСГИ 
,гб^с^чня українське гро- Мистецької Студії прн допо-

мадянство у Філадельфії при 
велййй'участі молоді, зокре-
ма ' українських пластунів, 
члени'ОДУМ та BHCOKO– 
шкільного студентства за-
повавло велику залю Бен-
джемнн Фреиклии Ганскулу 
прн Б'род і Грін вул.. щоб 
гідно 'кшаиувати 50-річчя 
проголошення у Києві Об'СА' 
нання віками поділених ук-
раїнбьких земель в одній са-
мостійній державі — Укра-
їнськїй Народній Республіці. 
Громадський Комітет під 
протекторатом Українського 
Конгресового Комітету Аме-
рнкя, Ьчоленин інж. Павлом 
Лимаренком, секретарем ред. 
Вол. Білаевнм і скарбником 
інж. ;М".Караманом, поборов 
усі труднощі і приготовив 
вельми' достойне відзначен-
50-ртчкя Акту Соборности. 

Програмою Ювілейної А-
кадеміТ'керував ред. Вол. Бі-
лаїв. Академію відкрив 
проф. Богдан Тнатюк, голо-
ва мїЬ^^вого Відділу УККА. 
Привітав преставників Мнт-
ропоЛвта Йоана і Митропо-
лита Амврозія. святкового 
промрвЦя проф. Миколу Сте-
панешіА, віце-президента УН 
Республіки в екзнлі, якого 
присутні щиро вітали. При-
вітав..лпредставника губерна-
тора ст^йту Пенсильвенія, 
представника мейора міста 
Філадельфії і конгресмена 
демократичної партії В. Дж. 
Грін, . 

Заходами пана П. Меги-

мозі членів ОДУМ, сцена 
була оформлена святково. 
На великому синьому полот-
ні Тризуб - державний герб 
України, а під гербом велн-
ке число 50 По обох боках 
гербу Свята Софія і Святий 
Юр. На тлі цього оформлена 
ня стояли прапороносці з 
8-ма прапорами: амернкая-
ськяй і синьо-жовтим. Далі 
прапори комбатантських і 
молодечих організацій. На 
залі в перших рядах почес-
ні місця зайняли 40 колиш-
ніх вояків Українських Ар-
мій, члени місцевого ОбВУА 
під проводом голови проф. 
Миколи Алексевнча. 

Американський гимн відо-
грала на фортепіяні проф. 
Зоя Маркович, а українсь-
кнй відспівали всі присутні 
На сцену вийшли три пред-
ставникн молодечих оргаяі-
зацій: Ольга Куземська, 
Олесь Лабунька і Володимир 
Хапко, які ьід рецитували 
Універсал Директорі! УНР. 
Це рецитування попередив 
трубач, український пластун 
Роман Процнк, що надало 
Універсалові святкової пова-
ги. Голова Студентської Гро-
мади Іван, Бережницький 
прочитав Прокламацію гу-
бернатора стейту Пенснльве-
нія, а студент Роман Петик 
прочитав Прокламацію ме-
йора міста Філадельфії. Обі 
Прокламації присвячені Січ-
невнм Роковинам України. 

Дострйиий конгресмен В 
ка, професора Української, Дж. Грін виголосив бадьору 

УП T!'WW 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ в ЧИКАГО 
складає щиру подяку 

^ ВП. Д-РОВ1 

ТЕОДОРОВІ ТКАЧУКОВІ 

за його даток в сумі 100.00 долярів 
'л- на розбудову Пластового Дому, 
який він зложив для вшанування пам'яті 

саого щирого Яруга 

сл. п. ІВАНА ГНІДЯ 

6. УСС і учасника Визвольних Змагань 
в другу рійницю Пого смерти. 

Ч—п-гіи 

з о п а о с ІОЕЗОІ ІОСЗ( 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ 
ПІСТИТУТ АМЕРИКИ, ШК. 

- влаштовує — 

в НЕДІЛЮ, 4-го ТРАВНЯ 1969 р. 
гол. 5-та по пол. 

КОНЦЕРТ 
ВИЗНАЧНИХ УЧНІВ 

Виступають: Оксана Борбич. Наталя Дакнш, Святослав 
; ДомОровоккий, Ірсяа Квірмбах, Мкрося Ковалів, Олесь 

и Кдоашцн. Віра Ннкифорук, У літа Ольшаїовсака, Ірсна 
її Пелех', Дозя Снґіда, Богдан Сохая, Мар4чка Сохан, 

Йотря Ходновська. 

Зала Українського Інституту Америки, Іяк. 
2 Е. 79-та стр. в Ню Норку 

ЗОЇ ІОЕЗО 
Й О П ( 

УКРАЇНСЬКИЙ МУЗИЧНИЙ 
ІНСТИТУТ АМЕРИКИ, ШК, 

- — влаштовує — 

о в 4ЧЇІОТЛ. 2в-го квітня 1969 p. j 
о год. 8:15 веч. 

В Е Ч І Р СОНАТ 
СКРИПКА. 

Рафаїл Венне 
1 "Тії ' ” ” 
, , , л - , ФОРТЕГПІШ: 

!; Дарія Гординська-Наранович 
-. Б а р о г р а м і : Бстговен. Браис. Грудин 1 О н Сане. 

Заля Українського Інстнгтуту Америки, Інк. 

' " С ' 

L. 2 Е. 79 стр. в Нго Иорку 

юсаоі 

промову, присвячену Украї-
аі, висловлюючи заиевнен-
ня, що поневолена Україна 
встане і буде вільною. Дос-
тонннн Р. Бродерік, пред-
ставняк губернатора Пен-
енльвеніі, промовляв В TO-
му ж дусі. Обі ці англомов-
ш промови щиро вітала пуб-
ліка, 

СВЯТКОВУ ПРОМОВУ ВНГОЛО-
енв проф. Микола Степанен-
ко, Віце-Президеят Україн-
ськоі Народної Республіки в 
екзнлі, яку кілька разів пе-
рернвала могутніми опеска-
ми заповнена заля, зокрема 
студентська молодь. По про-
мові публіка піднялася з 
місць і щиро вітала Віце-
Презндента УНР в екзнлі. 

В мистецькій частині про-
грамн брали участь музич-
не тріо: Богдан' Мнгасюк — 
скрипка, Зенон Цісик - че-
льо і Роксоляна Гарасимо-
ВЯЧГ—-” фортеПІЯНО, ЯКІ ВИКО-
налн ,,Тріо С-дур" Ш '̂бepтa 
та „Тріо Ґ-дур" Райдна. 

Опісля тенор Іван Гош вн-
конав композиції В. Барвін-
ського, Д. Січннського і Я. 
Лопаткнського. Фортепіяно-
внй супровід - проф. Зої 
Маркович. Публіка щиро ві-
тала кожну точку. 

Третьою точкою мнстець-
кої програми була декляма-
ція студентки Лідії Голо-
ваш. Вона декламувала Ю-
рія Клена „1918 - 22 січня 
-1919" і С. Юрлюк „Свято 
державності!". Накінець ви-
ступнв вокальний ансамбль 
„Червові Маки"; який 'від-
співав три композиції. Ми-
стецький керівник ансамблю 
— п-і Антоніна Лисенко. 
Фортепіяиовнй супровід — 
п-ни ЛідіШельник. 

На закінчення усі присут-
ні відспівали „Не пора, не 
пора". Публіка щиро дяку-
вала всім виконавцям за до-
бре виконані точки nporpa– 
ми. 

(М.В.) 

ПЛАНУЮТЬ З'ЇЗД 
СТРИПСЬКОІ ГІМНАЗІЇ 
Група бувших Ирофесорів 

та учнів 1940-віпс років Стри-
йської гімназії плянуо зізд 
в днях ЗО серпня - 1 верес-
ня 1969и'Дітройті. В nporpa– 
мі бенкет з забавою та Тіїк-
нік. Ініціятори з'їзду: Іван 
та Леовтина Бодиарук, Лю-
бомнр Бей, ЯрО^яад Голуба 
Ігор Козак, Вогдая Корчак. 
Володимир і Аксанн Савків. 
Корняло Сеник Петро Cra– 
сів, Любомнр тктл”х. Заінтег 
ресованях звертатись: П. 
Отасів, 3056 Няпіеу, Налі-
tranck. Mich. 48212. 

шшшшшот 
ДАР КАНАДШСЬЦЯХ 

ВЕТЕРИНАРНИХ ЛІКАРІВ 
ДЛЯ УНІВЕРСИТЕТУ 
Канадінськнй Віддііл Об'-

еднання Українських Bere– 
рнварних Лікарів Амернкн і 
Канади — жертвував 1.025 
на розбудову універснтетсь-
кої бібліотеки в Саскачева-
ні.. Бібліотека ця G одинока 
хіба в саітті, яка мас в .себе 
всі річники „інформатвано-
го листка" одинокого прО-
фесійного часопису ветеря-– 
нарннх лікарів, видаваного 
українською мовою в Амври-
ці. Дар вручив голова кана^. 
Відділу ОУВЛ д-р ЄГҐОІЬ 
динськнй і член Управи д-Р 
С. Дершко предстгавяніам. 
університету — ректорові g^v 
Смітові і бібліотекарці П,. 
Сандра Кіпльох. Повідомив 
про цю радісну вістку opfap 
Американських Вет. Ліка,рів 
УАВТА в березневім ЧШСДД, 
залуч^точн до цього знижку 
момент вруч.ч-вання дар,Х" 
А нам слід погратулювати 
членам ОУВЛ за гойний дар 
для Альма Матер і npowk– 
ґанднвну, діяльність для укр. 
ветеринарії на терені вищого 
шкільництва. ?t–. 

д-р Микола ТнмняК , 

і а 
^^^^^': і 

і щ , л 
УКРАЇНСЬКИЙ КОНЦЕРТ 
ЧЕРЕЗ АМЕРИКАНСЬІаС 

РАДІО 
Нюарк. - Українська Qryv 

дентська Громада в Нюа^йу 
влаштовує р а д і опрограму 
..Українські K0Mn03HTopHv,"y 
виконанню учнів УкряДиСь̂  
кого Музігчного Інститут^ 
Америки. Відділ в Нюарку^ 
Ню Джерзі. Програма буд^ 
передана у понеділок 21 НвР 
тня 1969 року, о годині в:ЗО 
вечора, із станції WSOU, -в9'5 
FM. Е 

МОРОЗИ В УКРАШГ j 
В середині квітня в б!ль-

шости областей України^ .п!-' 
еля короткого весняного ро-
тепління, мали місце примо-
іюлки, в Харківській. ПІл-
тавській. Кіровоградські^ У 
Луганській областях, -г ,мо^ 
рози, а в Харкові випаВт!ю-
ликлй сніг. Впродовж маДмф 
тижня над Українрю .оро(л(-' 
тали вітри із швидкістю'Д,0. 
20 метрів на секунду. „Реї; 
дянська Україна" з 9 квітня 
інформувала, що в, дюггіг 
половині місяця сніг llfftt, 
розт:ітн. на і Лівобережжі; !тд , 
буде пост^ово теплішати, 
Інаюрмація в тій газеті йу-
ла надрукована під иазво)о, 
„Хуртовина у квітні" і в аЦ 
мітці зазначалось, що ,̂ Иі-
гові замети у квітні ,в Цей 
час не с щось надзвичайне", 

9 - - - — Ф - - - - - - - - - - - 1 
АДМІНІСТРАЦІЯ ЖЛ'РНАЛУ „СЛ:ЧАІЗЦСГЬИ . 

лсгВІДомлні; Acttx ВШІІ:ІІІІШІІИЧ передіиаткюсіа журналу, 
що опізнення в достані журналу спрнчяііене страйком 
портоаіях рооітннісів. Головішй поштовий уряд ЗС'А зл-
певнкв нашого ііім'дгтгшшіка, що чч. 1 1 2 журналу бу-
дуть достап-ісііі хоч а оні:інсмииїм, бо ще багато кораб-
лів чекає виваїггажеіпія. Число 3 за берелеиь вже иад-
ходнть 

Виховно-Освітня Комісія СНВУ 
рекомендує читанки проф. Марії Дейко 
Вінніпег. — Екзекутивна 

Вихгаво - Освітня Ком'сія 
прн СКВУ в офіційному по-
Відомлевні з лютого 1969 
р. порекомендувала всі чи-
таики, опрацьовані проф. 
Марією Дейко в Австрал.ї, 
до вжитку у Школах Ук-
ргшознавства та в Рідпіос 
ІІТколах у всіх країнах РІ-
льного світу. Дотепер Вн-
давництво „Рідна Школа" в 
Агстралії внпустило 'друком 
у тій країні та в Англії кас-
тупні читанки проф. Марії 
Де^ко: після ,.Букваря" — 
читанка „Рідне Слово", чн-
тянка „Рідний Край", читан-
ка для старших дітей „Єв-
шан Зілля", а в процесі під-
готови до друку с вже чи-
танка, чи мала антологія у-
країяськоі літератури для 
шкіл, під н- „Тирса". Проф. 
Марія Дейко, як пові-
Домляють b Нюпорту, Ав-

стралія, важко захворіла 
внаслідок перенапруження в 
праці. В Україні проф. Ма-
рія Дейко працювала як на-
уковець в ділянці вивчення 
чужоземних мов. Дотепер її 
підручники - читанки, бага-
то ілюстровані та із' словни-
камн для українських дітей. 
які живуть головно в аи-
гломовннх країнах, пряйнд-
ті дія навчання в різних 
кллеах Рідних Шкіл та 
Шкіл Українознавства в Ав-
стралії. Англії, Франції і 
Німеччині, набувають вони 
дедалі, то більшої популяр-
ностн в ЗСА і Канаді. Ре-
комендація Екзекутнвк Ви-
ховно - Освітньої Ради при 
Світовому Конгресі Вільних 
Українців, СКВУ, підручни-
ків проф. Марії Дейко для 
шкільництва лише підкрес-
люс особливу цінність і ви-
сокі педагогічні якості тих 
видань. 

Інтернат для хлопців і дівчат при 
„Рідній Школі" в Мюнхещ 

З ініціятнви Центрального 
Представництва Української 
Еміграції в Німеччині, за 
благословенням наших Цер-
ков, та за підтримкою цен-
тральннх уставок у Мюнхе-
ні. основано в" 1968 році Ук-
раїкське Товариство „Рідна 
Школа", яке відкрило у ве-
рескі 1967 раці інтернат для 
хлопців і дівчат. Учні відві-
дують німецькі середні й фа-
хові школи, а в інтернаті 
вчаться у к р а ї нознавства. 
Минулий шкільний рік за-
кінчило успішно 10 учнів й 
учениць, а в цьому шкіль-
кому році Навчаються 23 
хлопців і дівчат, які noxo– 
дять з Німеччини. Франції, 
Австрії й Америки. 

Молодь і батьки набрали 
довір'я до інтернату. Дока-

Л Р О Щ А Л Ь І П Н Ї Л И С Т 
В ' Я З Н Я 

Москва. — У Москві, й 
після того напевне й інших 
^Містах ООСР, вружляс у лі-
тотрафбваннх відписах лист 
колишнього зразкового кол-
тоешпгка Івана Яхимознча, 
який, сподіваючись свого а-
рештування за солідарнзу-
азакяя себе з засудженими 
інтелектуалами, прощався з 
різними4 духово з ним спо-
ріднСннми опонентами ре-
жиму. Яхимовичя почали 
переслідувати після того, як 
він написав листа одному 
З кремлінських „вельмож", 
Міхаілові Суслову, із скар-
гою проти засекречених су-
ДІв н а д інтелектуалами. По-

В жодному випадкові оЩ:жгиня висилки пергдпла- І ^ а р е ш т у в а л и й звільнили. 
Ю с причиною затримки у висилці журналу. 9 ід. L „ „ „„,, ,^,, 

, . . u. -г.и?л- - 4' Ф але 26 березня ц. р. арешту-
ЛдмІШсгтрадія Журна,ту „СУ ЧАСШСТЬ," S ^ ^У^ 

ьСДЬ Гчвяіш вдруге. ^га 

ВЕСНІ Я МІНИ ̂ .У. '-

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬНИЙ ЯРМАРОК 
іуЯота, 3-го травня 1969 року 

Беруть участь: Скрипковий ансамбль під керівництвом В. Цісика, чо-
ловічий квартет „Каравана", пані: М. Ґеча, В. КАЛЛЯ-МИГМЄТ, У. Ку-
нішська-Шмррнковськя, Т. Лнлолан, Г Черінь, К. Чічка-Андріснко, 

панове: Б. База.ія, Керницький-Ікер, О. Левяцькяй, С. Магиет, 
, М. Понеділок. ш-^--

Заля WASH1NGTON !RviNG H1GH SCHOOL, 4Q lrvlng Pi., New York, NY. 
ПОЧАТОК 6:30 веч. 

Квиткп s;j.oo, S2.00 і Si.00. Передпррдаж — АІ'КА і ЬЖО 

зом може бути те. ІДО З ОД-
ної родини маємо в Інтерна-
ті тч?пер аж трос дітей. Але 
для нормального функціо-
нуп:іння інтернату потрібно 
дальшої Постійної моральної 
й матеріальної підтримки у-
країнської церкви, установ 
та шнрціого громадянства. 

Продовжуючи це благо-
родве, але й відповідальне 
Діло, звертаймося до Вас, з 
гарячим проханням допомо-
гтн нам матеріально. Якщо 
йде про матеріяльну доло-
могу. то може вона бути у 
формі повних чи часткових 
стипендія або одноразової 
грошово! допомоги. 

Наше банкове конто: 
Commerzbank Muenchen 
Zwigptelle HauplbahnJiof 
Marsatr. 
Konto .-1000626 
Ukrainiecdier Shulvcrein 
Українське Товариство 

„Рідна Школа" 

НА АПТЛІІІ 
НА АКТА!!! 

Укр. прапорці -^,5ty 
Амср.' пр:шорці --' 27у( 

(Наліпки) 
До перепродажі 

ОІІУСТ. 
R. І waпуску 

304 East 9th Street 
NEW YORK, N.Y. 10003 

Tel.: 228-2266 

шшшшшшш П.ТАСТОВА СТАНШХЯ і ПЛАСТПРИЯТв НЮ ІГОРК^' 
ЗЛЛРОШУІОТЬ МОЛОДЬ І БАТЬІОВ Н А 

ТРАДИЦІЙНЕ ПЛАСТОВЕ СВЯЧЕНЕ 
що відбудеться 

в неділю, 27-го квітня 1969 р. о год. 3-ій по пол. 
в АВДПТОРІІ ШКОЛИ СВ. ЮРА В НЮ НОРКУ 

Миетсцмсу частину виконав Пластова Молодь, Ф Гостину приготовлять F5T1. 17a.nl 
з Пластпрняту Всгуп для дорослих S3.00. для МОЛОДІ $l..г^0 

шшяшвяявіяяпвяяпшяяяш 

Іван ВУЙКІВ 
Знана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФІРМА 

вмконус на замовлення 
НОВІ ФЛГРА, 

овремодельовус проходжвні 
футра по найновішжх 

фасоках. 
Приймав Футра на 

ті ^рехиваяня-віопчР8 

Відбі ' і достала на міеда. 
J. WUJKJW, inc. 

Hanalactartng Fnrrtef 

i l l E– 7th Street 
NEW YORK 9, N. Y. 

TeL: SPrtag 7-871B 

В ЧЕТВЕРТУ BO ЛЮЧУ 
мойого Наядорожчого, 

СЛСЕРТИ 
МУЖА 

Д-ро Володимира Романа 
АВДИКОВСЬКОГО 

будуть відправлені 
СЛУ2НВИ БОЖІ Й 

в Церкві СВ. ЮРА при 7-ій вул. в ЩО НОРКУ 

у вівторок, 22-го квітня 1969 року 
Перша Співала Служба Божа о год. 7:25 рано 
Друга Читала Служба Божа о год. 7:45 рано 

на які аалрм4уб ІМдню, Приятелів 1 Рваампуг . 
.. ш неиотішному смутку г" '^ ' 

дружвша МАРШ 

^ 

"^."'.іимі-,,.Ді1 

на 

Ділимося сумною вісткою, що для 18-го веркяви І 9 в і р. 
в тметчмні , недилгко Мюнхену, ВІДІЙШОВ У ЩчхЛсть 

ма 8в-му році яштгя . '^ и 

ВИТОВТ ІЛЬНИЦЬКИЙ 
imp. в :іішлатіті, коло Огрия, дояго,тітній ВіЙскКОвЖЙ ву . 
дівлнчнй посішнх укріплень в Тиролі (Австрія) , В ОПІСЛЯ 

будівнмчвй а Стрию. 
Залишив у смутку доньку ДОРУ та сивйві О Л Е С Я 1 

СТЕПАНА з І'одюшми, 
9 

В СУ^ІЮКОВІПТ Д Е Н Ь CMEPTU В І Д П Р А В Л Я Т Ь С Я 
в ЛІСРАІНС ь к т КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЙРКІЯ , ; , . 

С В . Ю И Я а НЮ ІЮРК,У, при 7-ій вулиці;. 
в середу, 23-го квітня 1969 року 

о год. 8-ІЙ рано - ' ^ 

ПОМИНАЛЬНА СЛУЖБА БОЖА 
а в П'ЯТНИЦЮ, 26-го квітня 

о год; S-Ій веч. 
ПАНАХИДА 

До участи а наведених Вогослувсбвх PoANMy і ^ 
зокреаіа Сгрнян завропоіоть полншавВ а ЬвіуТку. fff, 

Родяпн: 
І Л Ь Н И Ц Ь К Н Х 
Д А Р М О Х В А Л Ш 
шлняських 
ІГЕЖАНСЬКІІХ 

В гіеїшіу дувгіГ Гюлючу р'ічнн'ціо трвгїчіііМ йм̂ р̂Чи 
мого Дорого Мужа і Улюбленого Сина, Тата і Врата 

ол. п. 
АНТОНА і ВОЛОДИМИРА 

ПЕТРИК 
яхі загинули я автомобідевому випадку 

л - бУДе BiAnpaB-ieMa 

ЗІПЇПІІІ СЛУЖБІ БОЖІ З І І Ш І Ц Н І 
в суботу, 3-го травня 1969 року 

о год. іо-Ій рамо 
В нгрнві П і . ВОЛОДИМИРА 1 ОЛЬГИ 

В СМОКІЛКИК, А.і5ерта, Канада. 
Д о j-части я гігілмгих молитвах ;іа спокій їх Душ, 

запрошуймо Родину, Приятелів 1 Знайомих. 
В тяжкому горю: 

дружина І мати — А Н Н А 
сни 1 брат — В А С И Л Ь 
дочка 1 сестра - І Р И Н А 

Замість кяітіа на могн.ти 

бл. п. Інж. БОГДАНА ТУРКА 
Батька інший Подруги Ярини 

та 
бл. п. Інж. ОСИПА СГОПКЕВІМА 

Патька иаишх Подруг: Пупі. Лясі, Масі 
еклвдввио S0.00 долярів 

на НТІІІ в (apcc. i l , Фршніїл. 
ШІЕМ'Я ..ПЕРШІ стланг 

Замість квітів на свіжу моги-ту 

бл. ц. ІІАД1Ї ОСТАП'ЮК 
сііладпг.мо на Вндавігоч)гй Фонд Об'єднання 

Працівників Дитячо! Літератури 
ІЮ.ОО - АИАТОЛЬ БІЛОДЛД 
у 5.00 - ГОЛИНА й МИКОЛА СИВІ 

Замість киггія на свіжу могилу 

бл. п. Ярослава Сенчини 
на Кате тру Українознавства в Гарварді 

сі;.тада^;мо 10.00 долярів. 
а 

Дружині Покійного п. Анні, передаємо тою дорогою 
п ш р о с п ^ ч к і співчуття. 

Клявдія 1 Данило К В А С Ш І Щ 

ЦЕНТРАЛЬНА УПРАВА ОДВУ 

ПРЕЗИДІЯ УН0 
З БРАТНІМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ 

ПОВІДОМЛЯЮТЬ, ЩО 

ЗДВИГ УКРАЇНЦІВ КАНАДИ І АМЕРИКИ 
В 40-ЛІТТЯ ОУН 

ВІДБУДЕТЬСЯ 

в ДІТРОЙТ, Міш. 
в днях 1, 2 і 3-го серпня 

1969 року 

оте 



, -

І Праця 
І H E L P W A N T E D МЛТ.Е Ц 

BENCH HAND 
For Rebuilding 

First Class 
INDUSTRIAL 
ELECTRICIANS 

First Class 
HYDRAULIC 
MECHANICS 

SCRAPER HANDS 
Call Mr. Stockner 
(212) 274-7373 

BLOW MOLDING 
PLAST1C OPERATORS 

Вимагаться досвіду Добра 
Нагода, itoi:a :омпанія. ЯОСК. 
бенефіти Анг мова конечна, 

Mr. Garraway, 383-2500 

п Праця 
HELP W A N T E D MALE 

Warehousemen 
FULL TTME 

8 AM to 4:30 PM 
EXCELLENT COMPANY 

BENEFITS. 
ADVANCEMENT 
OPPORTUNITIES 

APPLY TO M R BURKE 

GRAND-WAY 
TOY DISTRIBUTION 

CENTER 
31 McKee Drive 

Mahwah, N.J. 
( island Drive Off Route 17 і 

(201) 529-3838 
An equai opportunity employer 

EXP. AUTOMOBILE 
SPRAY PAINTER 

Steady. Nice wprking 
conditions. 

Jim's Auto Body Shop 
566 Pennsylvania Avenue 

Elizabeth. N J . (201 EL 2-5990 

ДЕРЕВНИЙ РГДЬВАР 
при меблях. 2-3 дні в тижні, 
добрн платня постійна праця, 
ігриомні умовний, ДОСКОН, на-

ГОДіІ д л я ВІДПОВІДНОГО. 
Charles Deacon 

353 Е 58th St. N.Y.C. 
F.L 5-6927 

КРАВЦІ 
Також до переріЗок і по-

і правок чоловічого і хлоп'я-І 
чого одяг'.в Добра платня. 

і добрі бенефіти. пост. rrpa– 
ця. присмкі умовний. 

Оеч) Post, Ltd. 
707 White Plains Rd. 

Нснгжіаіе, N.Y. 
(914) 8C 3-583S 

FACTORY HELP 
Must be able to .speak, read JL– 
write English. Moderatly well. 
Due to a recent expansion we 
are seeking several new em– 
ployees for our dayshift. We 
also have a few openings on the 
afternoon shift. There are per– 
manent. full time positions. 
Qualified applicants s h o ukl 
have previous experience in in– 
dustry. with good attendance 
records. Excellent working con– 
ditions and fringe benefits. 10 
paid holidays. Periodic in– 

creases. Apply in peram 
The Emelold Co., inc. 

1239 Central Ave.. Hillside. N.l 
A n equal opportunity employer 

MAL ET 
Motion Picture Film 

inspector. 
Steady work. Experience 

not required. 
Tel.: (212) 581-2040 

'COOPER' 
wanted to repair barrels., 
good salary, steady Job. 

Apply: 
Wachberg Pickle Co. 

282 Broad wav, Bavonne, N J . 
Tel.: (20П .436-4800 

MATERIAL H A N D L E R S 
Must be able to read, write 8c 
speak English. Permanent 
openings in modern plastics 
plant, periodic increases, nine 
paid holidays, BC. D S and 
Rider J. v a c a t i o n s and other 
benefits, exp. preferred, but not 
essential, five-day week. Ex– 

eellent working conditions. 
Phone 352-1944 or apply 

E M E L O m CO., 1NC. ' 
1239 Central Ave., Hillside, NJ 
An equal opportunity employer 

Д О С В І Д Ч Е Н И Й 
"HEL1ARC WELDERS" 

Дечша праця, постійна, добрі 
умовкни. 

Saml Porcelain Co. 
530 Junlus Street 

Brooklyn, N.Y. 
Call (212) 342-6300 

ПОТРІБНО 

МАГАЗИНЕРІВ 
для роздільного центру нових 

товарів. 
Досвід непотрібний, добра по-
чаткова платня, скора ігідвнга-
ки і аванси. Всі бенефіти. 35 

год. тижнево, 

Тел.: (201) 382-7855 
Голоевтвсь особисто. 

АІМСЕЕ 
WHOLESALE CORP. 

Englehard Avenue 
A YEN EL, N J . 

An equal opportunity employer 

SUPERINTENDENT 
Brooklyn. 135 families. Fine 
building. Elevators, incinera– 
tors, Oil burner. Other help. 
Good salary. 4 room apartment 
with all utilities. Call week-

days 9 AM - 3 PM 
(212) BU 7-1114 

T1RE CHANGER 
Expd., passenger and truck. 
Go. start, sal. plus uniforms 
and Co. bnfts. Call Tom Doxcy, 

Service Mgr. 
Oeneral Tire 

i860 N. Olden Avenue 
Trenton. N J . (609) 882-9220 

HANDYMAN PORTER 
40 hour week, vacation, fringe 
benefits, regular day. good 
working conditions. Beginning 
salary 52 to 52.50 per hour 
based on skill and experience. 
Annual raises. Drivers license 

preferred. 
Mid island YM-YWUA 

Wantagh . 
Call weekdays 9 a.m. to 5 p.m. 

(516) P E 1-1120 

ROUTEMEN -
CHAUFFEURS 

Class No. 3 License required. 
Steady work, good salary. 

RENCOA 
58 Townseiid Street 

Brookyln. N.Y. EY 3-8380 

W I M M : H S 
Досвід при AC Si DC моторах. 
Бенефіти, щедра платня для 

відповідного чоловіка. 
Willis Motor Si Armature Co. 

435 Mercer Street 
Jersey City, N.J. 
(201) 433-7821 

Ц Праця І! 
11 H E L P W A N T E D MALE Ц 

DRIVER 
WAREHOUSEMEN 

Liberal fringe benefits, paid 
holidays. 40-hour week. 

Please contact 

S.G.B., 1 Walnut Avenue 
Clark, N.J. (201) 388-3580 

SUPERVISOR"" 
for Progressive Electric Motor 
Repair Shop. C праця для (bop-
хана. Повна відповідальність 
і нагляд у фабриці. Знання 
ВСІХ родів of А С . 4 D.C. 
Motors. Беиефітн. в и с о к а 

платня для відповідного 
Jersey City. N J . 201 Н Е 3-7821 

Ask for L. Willis 

OPERATORS 
Corrugated boxes. Oper. Prinl– 
ing Press in Head Setter. Exp. 
neccssary'– Day work. Perma– 

nent position. 
Mid State Container Corp. 
1S19 North Broad Street 

Hillside. N.J. 
201 289-1100 or 212 675-6677 

М Е Х А Н І К И 

Новітнії досвід, загал, праця 
при імпортованих антах. Доск. 

платня, бенефіти, гол, 

Mr. RLSSO 
(212) 478-5200 

9 М М М М І М М І І І М И 
ДО ВИКІНЧУВАННЯ ' 

МЕБЛЦЗ 
Форман і механіки, Spray-i 
ers, Helpers, Rubbers. Should 
have knowledge of Stain– 
ing. Top pay. Steady work. 

Good working condition. 
(212) DL 5ЛЮ24 

Ф — - - - - - - - Ф 

PHYSICIAN 
Licensed in Pennsylvania 
1-VT to work 40 hour week 
in Emergency Room. 250 

Bed General Hospital. 
Beaver Falls, Pa. 

Call Collect (412) 843-6000 

NEED D1E CAST1NG 
MOLDERS Sc HELPERS 

Day shift. 40 hours plus over-
time, 

Sherman 
Pressure Casting Corp. 
120 Lafayette Avenue 

North White Plains, N.Y. 
(914) 949-2900 

Work near home. 

LATHE OPERATORS 
Day shift. Excellent working 

conditions. Apply in person 
Paul O. Abbe inc. 

139 Center Avenue 
Little Falls, N J . 

11 Праця Ц 
H MALE A FEMALE 1 1 
FE1TRER EMBLEM WORKS 

NEEDS OPERATORS FOR 
SIHFFLI EMHROIDERY 

Steady work. Good salary. 
Hours 8-4:30 P.M. Nice worjt–. 
ing condition.^ with congenial 

small group. 
1341 Ulondell Avenue 

Bronx. N.Y. SYfc 2-6902 

ФАБРИЧНІ РОБІТНИКИ 
'Heat Sealing SL Packaging, 

Receiving Sc Shipping Clerks", 
як також д о перегляду npo– 

дуктів. 
U R B Products 

140 Adams Blvd. 
Fnrmlngdale, Long inland 

(516) 293-9400 

ASSEMBLERS 
МАШИНОВІ 

ОПЕРЕНТОРИ 
Вже c місце для жінок і муж-
чнн на денну або нічну шиф-
тн. Повний час або на кілька 
годин. Доснід неісонечний. По-
стіяна праця, нідпон. позиція, 
не с сезрКоаа, Інтерв'ю 8 р. — 
5 по пол. від пон.-п'ят. Також 
вечорами 5-8 веч. вів., оер., 

четвер. Тол. EY .4-4500 
І або голосйтись: 

LEY1TON ЛІГО. CO. 
236 Oreenpoint Avenue 

Brooklyn, N.Y. 
Рівні права працюючого. 

00000004000000000040000000010 

jj Праця Н 
І HELP WANTED FEMALE І 

FACTORY HELP 
Must be able to speak", read 8c 
write English. Due to a recent 
expansion we are seeking eeve– 
ral new employees for our day-
shift. We also have a " few 
openings on the afternoon shift. 
These are permanent, full time 
positions. Qualified applicants 
should have previous exper– 
ience in industry, with good 
attendance records. Excellent 
working conditions and fringe 

benefits. 10 paid holidays. 
Periodic increases. 

Apply in person 
T H E EMELOlD CO.. I N C . 

1239 Central Ave.. Hillside, NJ 
An equai opportunity, employer 

д о РОБЛЕНИЙ С А Л А Т 
У К Л А Д А Н Н Я 

КУХОННІ ПОМІЧНИКИ 
Kennedy Airport, добра плят-
кя -f– KOMnaiiiftjfi бенефіти. 
Праця вдень, пополудні і ве-
чорамн. Акт. мова. Тел. від 
пон. до п'ят, ю AM до 4 РМ 

(212) 995-3600 

ДО ПОЛІПШУВАННЯ 
АВТ 

Досвід, високії платня. прн-
смаїі умовний пращ. 5 днів, 
дасться уніформи, також по-
трібно добрим фахових меха-

ігіків. Гол Jack Pass 
Hayes Oldsmohile 
242 Merrick Kd. 

Rockvllle (enter , 1-І. 

31a іниністка 
S95-S100 тижнево. 

EDUCATIONAL BOOK 
PUBLISHER 

Години від 9 до 5. 
Тел. Miss SALERNO 

(212) 675-7000 

МАШИНОВІ 
ОІІКРКПТОРКИ 

Перша і третя ШИфтіІ. 

ARROW PLAST1CS CORP. 
1 Mattlmore Street 

Раяяаїс, ХЛ. 

"ЗГЯГ :асс: zsosz zsaz. rxxz ZXKZ з х : race 
НЮИОРКСЬКА ПРОВІДНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 

ЇВ ЯІМІТ-”І елепіяльпооті 

QcHALLER і WEBER 
- ДІМ ЯКОСТЕП -

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО В А Р Е Н Н Я І П Е Ч Е Н Н Я 
КОВБАСКИ Є Ш И Н К И 

Великих крамниць Великих кралшкиць і 
in N E W YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sta.) 
i n RHX3EWOOD: 56-54 Myrtle Avenue . 
i n ASTOR1A: 28-28 8te lnway Street 
FRANKL1N SQUARE, L-L: 981 Hempetead Tpk. 
i n FLUSH1NG: 41-06 Main Street 
i n JACKSON HE1GHT8: 82-10 37th Avenue . . . . . . , 
i n FLORAL PARK, L.L: 259 — 17 Hillside Avenue 
i n POUGHKEEPSHC, N.Y.: 450 Main Street 

КЛИК 

in E A S T NOBTHPOBT, L X : 250 

HE 

- TR 9-3047 
, ,, V A 1-7068 

-– AS 4-3210 
- - - 437-7677 
- - Hi 5-255t 
- - D E 5-1154 

343-6116 
(914) 454-9070 

A Lark Field Bd - (516) 757-0801 

;IJC,. sac a r x з с е д а є а а в 

НОВІ та Д Е Щ О У Ж И В А Ю 
МАШИНКИ 

ДО ПИСАННЯ 
всіх родів r– українські, ая-

гліаські та Інші. 
ВЕЛИКИЙ ВИВІР - -

НИЗЬКІ ЦІНИ. 
ALL LANGUAGE 

TYPEWRITER CO. 
119 W. 23rd Street 

N e w York City. 10011 
Tel.: CH S-808G 

00000000000000000000000000000 

SB Reed Estate S 
Upper vatlsburg 

5 КІМНАТНА РАНЧА 
Нова. 324,500. Треба 

оглянути. 
LETT1N!-BROKER 

376-3626 
В Д О В А МУСИТЬ ПРОДАТИ 

Б У Д И Н О К 
2 крамниці. 7 модер. кімнат. 

апар. нгорі. Продаж з втра-
ТОІО. 

Box 433. KerhonUson, N.Y. 
(914) 626-5911 

МОДЕРНА 
К О Л Ь О Н І Я Б О Н Ґ А Л 

На цілий рік, 7 кім., парово 
огріваний дім, новий басейн; і 
чудова земля, 13 приміщень, 
блкз. крамицць і кін. Прода-
сться дуже помірковано з ува-
ги на недугу. Телефонувати: 

(914) 794-6456 
Diamond Colony 
Montlcello. N.Y. 

ЗНАМЕНИТА НАГОДА 
Влаоияк купив' підприємство. 
Продасться в irvingfcon, N.J. 
новий 4 род. мур. і модерний 
дім по 4 кімш., 4 газ. огріван-
ня н а горячу воду, 2 гаражі, 
прегарна околиця, близько 

укр. кат. церкви і школи. 
DNiSTER 1NC 

Realtor 
760 Clinton Avenue 

Newark , N J . 
ТеГ: 874-6384 

B e t . 878-2861 або 375-5535 

Ц Праця H 
І H E L P W A N T E D F E M A L E f 

MASSEUSE 
''" -' і а 

Англійська мова. Праця на 
кілька годин. П'ят, або о"бо-
ть. Плат, переїзд -f– платня. 
кімната і харчі, тнпсн, опла^ 
та за масаж й інші вел. бене-
фіти. Eligable for S t a t e 

Ltcon.40. Call collect 
Mr. Maleetti; Concord Hotel 

Montlcello, N.Y. (914) 794-4000 
'NANNY 

ROSLYN, LONG 1SLAND 
To live in. Light cleaning. Ov,n 
facilities. Fringe benefits. Muat 
love children. They are Ю-Л-З 
8c 7 months old. References re-
quired. Nice warm atmosphere. 

Excellent opportunity. 
Call (516) 621-1307 

EXP. S E W 1 N 0 

MACH1NE OPERATORS 
A TA1LORS 

For mens clothing factory, 
Style Craft Clothing Co. 

177 Main St., West Orange, NJ 
Apply in person daily 

between 8 AM - 5 PM. 

ДОВРВ ЧИІАТИ "" 
для ДІТЕЙ І МОЛОДІ 

СОННА. 
ШТУКАРКА 

Р О М А Н А З А В А Д О В И Ч А 

Шящ — 1 полят) 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

-^s!f 
СУБОТА, 

19-го КВІТНЯ 1969 р. 
ЦЮ ИОРК, Н. Я . Збори Т-ва 

Запор. Січ - - 117 Відд. о 
год. 6:30 веч. в Укр. Ветер. 
,Чомі, 33 Іст 7-ма вул. Про-
енгьсл членів, що не МО-
і:-,ть вплачувати вкладок 
,,собнето, надсилати іч до 
, екретаркн: Анна Васараб, 

.̂'.-61 34th SU. Astoria, L.L, 
NY. 11102. - А. Васараб, 
і екр. 

НЕДІЛЯ, 
20-го КВІТНЯ 1969 р. 

ІІЧТЕРСОН. Н. Дж. Місячні 
лбори Т-ва Т. Шевченка -
64 Відд. о год. 2:30 по пол. 
у Вінярського на 482 Мейн 
стр. Проситься чл. прибути 
на збори. 4 - І. Бурний, се-
кретар. 

ПАОСЕЯК, Н. Дж. Місячні 
.іборн Т-ва І. Франка — 97 
Відд. о год. 2-ій по ПОЛ. в 
сілі Укр. Цеаггралі, 240 
Сова Ане. в Пассейку, Н. 
Дж. Управа. 

ПАССЕИК, Н. Дж. Місячні 
ібори T-irn Т. Шевченка — 

4J Відд. о год. 2-ій по пол. 
і; У”НДОМІ при 237 Hope Ave. 
Пробиться чл. прибути. 
В. Марущак, рек. секр. 

НУНСАКЕТ, Р. Ай. 1-ші квар-
гальмі збори Т-ва Запор. 
СДЯ 206 В і д д о год. 1-ій 
по пол. в парасріяльній за-
яі, 74 Гаррис Аве. На по-
рядку: звіт за 1-ий квартал 

ніші важні справи. Про-
екться чл. прибути. - В. 
і:ідефорсьішй. 

ШО ГЕПВЕН. Коїш. Збираіі. 
ня вкладом від членів 370 
В о д . ВІД 8:30 до 12:00 дня.. 
Проситься чл. прийтн 1 вя-
рівнятя свої залеглості. Чл. 
ін:і іиіатять річно, секретар 
вненлас їм повідомлення. 
І'ІШІОЖ повідомляється, ЩО, 
;Н"0 .чамовити автобус на 
оперу ..Аіша Ярославна" в 
Пю Порку на суботу. 24-го 
травня, потрібно 47 осіб. За-
мовлення можна робити у 
і-екретаря Відд . 370 1 414. 
Просимо .воо^ зголоситися 
О багато членів, які вже ви-
платили свої грамоти. Ці 
члени повіпші подумати, 
щоб вибрати нові грамоти 
для себе і для своїх родин. 

- В. Піна, секр. 

ФІЛЯДЕЛЬФІЯ, Па. Збирання 
кладок за місяць квітень 
від членів Т-ва Дігістер — 
430 Відд., як слідус: 20-го 
квітня в ..Тризубі", від год. 
1-3 по пол.; 26 квітня, в 
Укр. Клюбі при 23 і Врави 
вул„ від год. 7-9 веч. Коло 

; ''Катедри на Франклін вул, 
не будеться більше збирати 
вкладок. Можна висилати 
чл. вкладки поштовими пе-

^рсказамн на адресу: "Dnis– 
ter-' Society, Branch 430 of 
the Ukrainian National Ass'n 

і - – 5821' N. Marshall Street, 
Philadelphia, Pa. 19120. Tel. 

„ WA 4-6088. - Управа. 

S Real Estate S3 
І .FLORIDA REAL–ESTATE 
Б А Ж А Є Т Е купити: дім, ro– 
тель, мотель, апартамент, фар . 
,му чи бизнес — масмо 4 бю-
,ра- для Вашої обслуги. Звер. 
тайтесь д о 

СТЕПАНА 
КОВАЛЬЧУКА 
Sotrthlahd - – Realtors 
8252 Biscayne Blvd. 

MIAMI, Fia. 
Phone ХЗЛ5) 757-0661 
SULLIVAN COUNTY 

COUNTRY 8c L A K E 
PROPERTIES 

Can": Gibson McKean 

. DAVIS R. CHANT 
REA1.TOBS 

Eldred, N.Y. (914) 956-7682 

ПОВІДОМЛЕННЯ! x 'ПОВІДОМЛЕННЯ! 

К Р А М Н И Н Я 
Романа Іішннцького 

(Неї to Sports Wear) 
Mae на складі: Різного рода евйтери — жіночі 
і м^'жеські є італійські дощовики в хустки і ша-
ЛІ в ОЛЮЗОЧКИ в КОСТЮМИ W СУКОНКИ 9 МуЖ. СО-
рочки (lv ковдри є коци є обрусн if капи О ІКШЧО-
хи в скарпетки є скіряні і найлонові куртки є 
рольки плястнку є олівці і вклади до олівців Є 
коперти з написом УССР на висилку до BCLV 

країн Квроші. 
Roman lwanycky 

(DELTO SPORTSWEAR) 
304 EAST 9th STREET NEW YORK, N.Y. 10003 
(Near Second Avenue) Tel.: 228-2266 

УПРАВА" ПЛАСТОВОЇ ойЙИҐ „ВОВЧА ТРОПА" 
в іст ЧАтгтаї, н. и. 

пошукуй до прац і 
під час .тітнього селщіу i960 р. таких робгппшін: 

1. АДМІШОТТАТОРА ' і ї 
2. ЖІНОК ДО ЙРАДІ В КУХНІ 
8. МУШИНУ ДО ЗАГАЛЬНОЇ ПРАЩ І НА-

ПРАВОК (ГЕНДИМЕНА-) 
4. РОБІТНИКА ДО САНІТАРНИХ ПОРЯДКЮ 

Пнс,ьмові згблошення rrpdcHMO слати на адресу: 
PLA8T 0 A M F 

140 2nd Awnue , New York. N.Y. 10008 
до' кінця травня ц. р. 

шонвваяааожаоі r iofaoi т^ял^иял 

її о д о РОЖ 
, ДО СССР - в УКРАШУ - ПОЛЬЩУ 

з-тйжш ' ' 
ГРУПОВІ ВІД'ЇЗДИ: 
5-го ЧЕРВНЯ - 8-го ЛИПНЯ 

Відвідини:1 Москва. 3- дні; Львів, 7 днів; Київ, 5 
днів; Відень, 3 дні; Амстердам, 2 дні. 
На бажання — прогульна д о Тернополя. 
Повна оплата 1709.00. 

8-го ЧЕРВНЯ - 7-го ЛИПНЯ - 8-го СЕРПНЯ 
Відвідини: Варшава, 2 дні; Краків, 3 дні; 'Львів, 7 
днів; Тернопіль, 3 дні; Польща (відвідини кревних) 
б днів. 
Н а бажання — прогульна до К И Є В А 
Повна оплата S709.00. 

В К Л Ю Ч А Є : переїзд літаком в обидві сторони. Першо-
клясні готелі, харчі, пересідай, о г л я д і т и і т. д . 

ПОВАЖАНІ СКОРІ ЗАМОВЛЕННЯ. 
СПЕЩЯЛІСТИ І М І Г Р А Ц Ш Ш І Х СПРАВ. Д о п о м а г а с 

мо спровадити Ваших кревних і приятелів на від-
віднни або постійний побут в ЗСА. 

CAPITOL TRAVEL 
830 S. Broad S t , Trenton, N J . 08011 599-3882 or 599-4533 

и і і і и и и и и і и I I I I I I I I H I W H I M 

ШТУЧНО Х О Л О Д Ж Е Н А 

206 Е 86 S t 
(b. 2 S 3 Ave.) 

N E W YORK 
TeL R E 4-4428 

Щ О Д Е Н Н О К О Н Ц Е Р Т 
BL– год. 4:00. Владо. Helmut Yollmer 

Найліпша ній. Кухня. Л а н ч і Обідв. 
Знамеїште печиво власної пекарні. 

Прошу зголошуватись в справі паркування. 

ІОЕЗО. (ОЕЗОІ ІОХЗОІ ю : і 

М'ясо І ковбасні вироби 
аа німецьким виробом для снакунів. 

Вироби у власній фабриці ковбас 
ТІЛЬКИ ОДНА ЯКІСТЬ - НАЙЛІПША 

яку найліпше люблять господині 1 цілі родввв. 
” KABL-1 Зайдіть д о найближчої КРАМНИЦІ 

KARL Б Н М E R 
PORK STORES 

Головна крамниця: 
68-85 Freeh Pond Road Ridgewood - Brooklyn, N.Y. 

Філії крамниць в Н ю Норку 1 л о з а містом. 

аосаоі 
8 

)ЕЗО 

Я ^ о о с г о о о о с ч г е о о о с ю о о с з о о о о о о о е с 

1. ЧИ МАЛИ ВИ ПРИКРОЩІ, посилаючи ПО-
СИЛКИ-ДАРУНКИ Вашим своякам? 

2. ЧИ ПОБИРАЛИ з Ваших свояків ДОДАТ-
КОВІ МИТНІ ОПЛАТИ? 

3. ЧИ ВЕРТАЛАСЯ Ваша посилка назад до 
ЗСА? 

4. ЧИ ЩОСЬ ПРОПАЛО з Ваших посилок? 

5. ЧИ ПОТЕРПАЛИ ВИ, очікуючи потверджен-
ня в одержанні посилки із-за довгочасної до-
ставн? 

ЩОБ УНИКНУТИ ЦИХ МОЖЛИВИХ 
ВІШАДКШ, користуйтеся послугами 

найстарішої і най соліднішої фірми 

GLOBE PARCEL SERY1GE, 1NC. 
яка своїм 39-річним зразковим досвідом створи-
ла солідну репутацію серед своїх численних за-

доволеннх клієнтів у ЗСА і їхніх близьких 
в СССР. 

Усі наші філії мають досвідчений персонал, 
мають вибір найрізноманітніших товарів, упов-
новажені через Подароґіфгс, Інк., приймати за-
мовлення на харчові — промислові — дарунко-
ві сертифікати товарів совєтського виробу. 

По інформації і каталоги звертайтеся до го-
ловної контори або її філій. 

MAIN OFFICE 

GLOBE PARCEL SERY1CE, 1NG. 
716 Walnut Street, Philadelphia, Pa. 19106 

Tel.: (215) WA 5-3455 

В І Д Д І Л И : 

Philadelphia. Pa. 19123. 1013 N. Marehall St . -– WA 5-8818 
Baltimore, M ^ 21224. 3206 Eaetern Ave. D l 2-2374 
So. Boston. Мали. 02127, 390 W. Broadway AS' 8-8764 
Chicago, Ш. 60632, 4102 Archer Ave. F R 6-6399 
Chicago, Ш. 60622, 2242 W. Chicago Ave, B E 5-7788 
Clex-eland, Ohio 44118. 787 E. 185^1 St 486-1836 
Detroit, Mich. 48210, 6460 Michigan Ave ТА 5-7560 
Elizabeth, N J . 07206, 966 Elizabeth Ave. „ (201) 354-7608 
Hamtrarock, Mich. 48212, 11415 Joe. Campau Ave. 365-6850 
Kansas City. Kanaaa 66102. 18 S. Bethany . „ . AT 1-1757 
Los Angeles, Calif. 90026, 2841 8unaet Blvd. (213) 382-1568 
Miami, F la . 33138, 6405 Вінсаупе Blvd F R 9-8712 
Minneapolis'. Minn. 55414. 217 E. Hennepln Ave. F E 2-4908 
New Britain, Conn. 06052. 97 Shuttle Meadow A w . 224-0829 
New York, N.Y. 10003, 101 First Ave. „ OR 4-3980 
Omaha, Neb. 68107, 5524 So. 32nd St. T31-8577 
Parma, Ohio 44134, 5432 State Rd. 749-3033 
Pittsburgh, Pa. 15222. 346 Third Ave, OR 1-3712 
Rochester, N.Y. 14621, 683 Hudson Ave, BA 5-5923 
San Francisco, Calif. 94122, 1236 - 9th Ave. „ LO 4-7981 
Seattle, Weah. 98103, 1512 No. S9th St. ME 3-1853 
South River, N J . 08882, 168 Whltehead Ave, (201) 257-2118 
Springfield, Mass. 01103, 1840 Main St. 736-9636 - R E 4-0854 
Trenton, N J . 08611, 730 Liberty St. L Y 9-9163 
vineland, N J . 68360, Parish Hall, YY. Landls Але. 

(609) 691-8423 
Worcheater. Мала. 01604, 82 Harrison St. „ (617) 798-3347 

NEW YORK OFF1CE 
220 Park Ave. South, cor. 18th St. N e w York N.Y. 10008 

Tel.: (212) 982-8410 

Забезлечіться наново, якщо ваша грамота 
дозріла до виплати. Не оставайте ні од-
ного дня без забезпечення. УНСоюз дасть 

вам модерне й дешеве забезпечення. 
Зверніться до нього. 

48 Е. 7th 9 1 
Теі.: ОВ 8-8556. New York Ctty 
ВСІ Н О Ш ПЛАТШКЦ, , Вже 
шідійшлв'платівка ,.ЛІОІ ЗІСК-
ШІ". С нові та гарні платів-

ки для дітей. 

11 Різне 
Українське Висялкове Бюро 

ROMAN PARCEL SE1W1GE 
141 2nd Ave., N e w York City 
Tel.: GR 5-7430. - Ввснласми 
ПАЧКИ з ОДЯГОМ І,ХАРЧА. 
МИ в У К Р А Ш У і до ООСР. 
Іїриготоп,тепо велитогй вибір 
матеріялів і рі:шнх тодарів на 
внсилку д л я рідних во д у ж е 

дешевях. цінах. . 
Уряд, год.: від попед. до еуб. 
8:30-6, н е д і ї я від 10-2 по пол 

SHARON SPR1NGS, N.Y. 
Чудова гірська місцевість, с ір. 
чаяі джерела — для ,лІкувая-
пя артрнту-ревматнзму. З при-
воду сморти власника прода-

сться 
БУДИНОК 

12 умебльованих кімнат, кож-
на мас кухонку та ,фрнжн-
дер . холодільник. Добра мож-
лввість купити тепер і poano– 
чати сезон. Дзвонити: і (212) 
МІ 7-3940, але після 20 трав-
ня писвтн: Box 404, Sharon 

Springs, N.Y„ 
Тел.: (518) A T 4-8670 

g) Розшуки Ш 
П О С Т Е Р Н Я К А 

Г Р И Г О Р Ш 
з села Порічче, пов. Городок, 
nooij-кус наймолодший 1 брат 
Василь. Хто зі гаг. про нього, 
або пін сам, прошу писати на 
адресу; 

М. Stocko 
965 Sanford Avenue 
irvington, N J . Will 
Інші українські часописи 
проевться про передруїс. 

КІЗЛА ФЕДЬКА UlbKOBH– 
ЧА і КІЗЛА ІВАНА ФЕДЬ-
КОВИЧА шукас син тата і 
брата Кізко Василь, які про-
живали в с. Ляшки, Мостись-
кого р-ну. Oj-n. Дрогобицької 
області, в теперішіґій час 
Львівської обл. Просимо писа-
тн на адресу: 

Legan Kazlmer 
180 W. Raymond Street 
Philadelphia, Pa, 101-10 

11 Funeral Directors Ц 
-

Theodore WOLlNNjMnc 
Директор 

Похоронного Заведення 
128 East 7th S t r e e t 

N E W . Y O R K , N.Y. (9 ) 
Tel.: GR 5-1437 -:. 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

LYTWYN Ь LYTWYN 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINGTON, N.J. 
NEWARK, NTJi' 
ESsex 5-5555 

НОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в степті N E W JERSEY. 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга чесна й найкраща. її 
У випадку смутку а родині, 

клдчте, як в день, так 1 
в ночі 

W1LUAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(odr: Warrer. Street) 

JERSEY CTTY, N J . 07802 
HEnderaon 4-5131 ' 

SIWKOW^KYJ 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK AYENtJE 

BRONX, N.Y. 10457 
(near E. Tremont Avenue) 

TeL: 863-2475 , . 
Д и ректор. . . 

ИОСИФ СЕНКОВСЬКИП 
Завідує влавггувалвям no– 
хоронів в капляцях, поло-
жених в кожнім равовД МІС-
та. П о х о р о ї т по мінімалу. 

них пінах. -

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГТЕБНИК 

Завмасться Похоронами 
в BRONX, BROOKLYiN. 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована температу-
ра. Модерна каплиця д о 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA і 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N^Y. 
ORegon 4-2568" 

! .. 


